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British Commonwealth

Individual Stamps and Sets

1 HH As cen sion, 1938, King George VI Pic to -
ri als, ½d to 10s com plete (Scott 40-49. SG
38b/47a), set of 16, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $315 
SG £250 ($300) 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $110

2 HHa Aus tra lia, 1928, 3d Kooka burra min ia -
ture sheet (Scott 95a. SG MS106a), pane of 4, o.g., 
never hinged, Very Fine. Scott $260 for N.H. 

SG £130 for hinged ($150) 
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

3 m Aus tra lia, 1934, Kan ga roo and Map, £2
black & rose (Scott 129. SG 138), C of A wa ter -
mark, ex cep tion ally well cen tered, Ex tremely Fine.

Scott $800 
SG £650 ($770) 

Estimate $300 - 400
Unsold

4 H Aus tra lia, 1932, 5s Syd ney Bridge
(Scott 132. SG 143), ex cep tion ally well cen tered,
o.g., hinge rem nant, Ex tremely Fine. Scott $460 

SG £425 ($500) 
Estimate $180 - 250

Unsold

5 H Aus tra lia, 1949-50, Arms, 5s to £2 com -
plete (Scott 218-221. SG 224a/d), o.g., lightly
hinged, Fine to Very Fine. Scott $254 

SG £151 ($180) 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $70
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6 S Aus tra lia, 1949-50, Arms, 10s to £2 com -
plete, over printed “Spec i men” (Scott 219-221
vars. SG 224bs-224ds), o.g., very lightly hinged,
Very Fine. SG £160 ($190) 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

7 H Aus tra lia, 1963-65, Nav i ga tors, 4s to £2
com plete (Scott 374-379. SG 355/360), o.g., lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $222 

SG £120 ($140) 
Estimate $60 - 80

Unsold

8 S Bar ba dos, 1897, Di a mond Ju bi lee com -
plete (Scott 81-89. SG 116/124), o.g., hinge rem -
nants, Very Fine. Scott $363 

SG £300 ($360) 
Estimate $120 - 180

Hammer Price $90

9 HH Brit ish Ant arc tic Ter ri tory, 1963, Queen
Eliz a beth II, ½d to £1 com plete (Scott 1-15. SG
1/15), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $172 
SG £130 ($150) 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

10 H Brit ish Hon du ras, 1922, King George V,
$5 pur ple & black on red (Scott 104. SG 125), o.g.,
small hinge rem nant, Fine. Scott $225 

SG £225 ($270) 
Estimate $75 - 100

Unsold

11 H Ca na dian Prov inces: New found land,
1897, Dis cov ery of New found land com plete
(Scott 61-74), o.g., lightly hinged or hinge rem nants, 
1¢, 3¢, 6¢, 8¢ & 10¢ never hinged, Very Fine.

Scott $388 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $120
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12 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
6¢ yel low brown (Scott 55), un usu ally well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $575 

Estimate $200 - 300
Unsold

13 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$1 lake (Scott 61), “LONDON/ONT.” roller can cel,
Fine to Very Fine. Scott $650 

Estimate $150 - 200
Unsold

14 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$2 dark pur ple (Scott 62), well cen tered, “UNION
STN/TORONTO” roller can cel, Very Fine.

Scott $450 
Estimate $120 - 150

Unsold

15 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$3 yel low bister (Scott 63), very light “UNION
STN/TORONTO” roller can cel, Fine to Very Fine.

Scott $1,000 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $190

16 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$4 pur ple (Scott 64), “MONTREAL, QUE” roller
can cel, Fine to Very Fine. Scott $1,000 

Estimate $200 - 300
Unsold

17 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$5 ol ive green (Scott 65), smudged can cel; very
well cen tered, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $1,000 
Estimate $250 - 350

Unsold

18 HH Can ada, 1942-43, King George VI “War”
definitives, 1¢ to $1 com plete (Scott 249-262),
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $173 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

19 HHa Can ada, 1951, $1 Fish er ies (Scott 302),
plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $140 
Unitrade C$250 ($190) 

Estimate $50 - 75
Unsold
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20 m Cape of Good Hope, 1863-64 “Tri an gu -
lar”, De La Rue print ing, 6d bright mauve (Scott
14. SG 20), large mar gins all around, neat light can -
cel, a pre mium ex am ple, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $500 

SG £550 ($650) 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $150

21 HH Cey lon, 1935-36, King George V Pic to ri -
als, 2¢ to 1r com plete (Scott 264-274. SG
368/378), set of 11, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $220 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $55

22 m Great Brit ain, 1840, Queen Vic to ria First 
Is sue, 1d black (Scott 1. SG 2), J-E, mar gins all
around, red Mal tese Cross can cel, Fine used.

Scott $375 
SG £375 ($440) 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

23 H Great Brit ain, 1929, £1 P.U.C. (Scott 209. 
SG 438), o.g., lightly hinged, Very Fine.

Scott $750 
SG £750 ($890) 

Estimate $250 - 350
Hammer Price $350

24 m Hong Kong, 1862, Queen Vic to ria First
Is sue, unwatermarked, 2¢ brown (Scott 1. SG 1.
Yang 1), neat B62 can cel in blue, Fine used.

Scott $110 
SG £120 ($140) 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $35

25 H Lee ward Is lands, 1890, Queen Vic to ria,
½d to 5s com plete (Scott 1-8. SG 1/8), set of 8,
o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott $229 

SG £190 ($220) 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $90
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26 H Sarawak, 1888-97, Sir Charles Brooke,
1¢ to $1 com plete (Scott 8-21. SG 8/21), set of 14,
o.g., hinged or hinge rem nant, Fine to Very Fine.

Scott $683 
SG £600 ($710) 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $250

From the “San Antonio” Collection.

27 H Sarawak, 1891, Sir Charles Brooke, 5¢
on 12¢ green & blue, thin sur charge dou ble
(Scott 23a. SG 25c), o.g., hinged, Very Fine.

Scott $1,400 
SG £1,200 ($1,420) 
Estimate $400 - 600

Unsold

From the “San Antonio” Collection.

28 (H) Sarawak, 1892, Sir Charles Brooke, 1¢
on 3¢ brown on yel low, sur charge dou ble (Scott
25d. SG 27f), un used with out gum (as nor mal), Fine
to Very Fine. Scott $475 

SG £450 ($530) 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

From the “San Antonio” Collection.

29 H Sarawak, 1892, Sir Charles Brooke,
“one cent” on 3¢ pur ple & blue, no pe riod af ter
“cent” (Scott 26a. SG 23a), fresh and well cen -
tered, large part o.g., Very Fine. Scott $275 

SG £250 ($300) 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

From the “San Antonio” Collection.

30 H Sarawak, 1923, Sir Charles Vyner
Brooke, 1¢ on 10¢ dull blue, 1st print ing, “cnet”
for “cent” (SG 72a. Scott 77a var.), fresh and well
cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine. SG £425

($500) 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

From the “San Antonio” Collection.

31 HH Sarawak, 1932, Sir Charles Vyner
Brooke, 1¢ to $1 com plete (Scott 94-108. SG
91/105), set of 15, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine, cat a log val ues are for hinged - NH is much
more. Scott $143 

SG £100 ($120) 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $80
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32 HH Sarawak, 1945, “B M A” over prints, 1¢
to $10 com plete (Scott 135-154. SG 126/145), an
es pe cially choice set of 20, fresh and well cen tered,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $500 

SG £550 ($650) 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $200

From the “San Antonio” Collection.

33 HH Sin ga pore, 1962, 10¢ Har le quin Fish,
red or ange omit ted (Scott 57a. SG 69a), at left in a
pair with a par tial er ror at right, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $450+ 

SG £475 ($560) 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

From the “San Antonio” Collection.

34 H Tanganyika, 1921-22, “G.E.A.” on King
George V com plete, also the 1922 is sue (Scott
1-7, 8-9. SG 63-68, 72-73), o.g., hinged or hinge
rem nant, Fine to Very Fine. Scott $418 

SG £359 ($420) 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

From the “San Antonio” Collection.

35 H Tanganyika, 1922-25, Gi raffe is sue, 5¢
to £1 com plete (Scott 10-28, 23a-24a, 26a-28a.
SG 74/92, 83a/84a, 86a/88a), set of 24, in clud ing
the wa ter mark side ways va ri et ies, fresh, o.g.,
hinged or hinge rem nant, Fine to Very Fine.

Scott $1,740 
SG £1,642 ($1,950) 
Estimate $500 - 750
Hammer Price $750

From the “San Antonio” Collection.

36 H Tanganyika, 1927-31, King George V, 5¢
to £1 com plete (Scott 29-44. SG 93/107), set of 16,
o.g., hinged or hinge rem nant, Fine to Very Fine.

Scott $568 
SG £500 ($590) 

Estimate $120 - 150
Hammer Price $170

From the “San Antonio” Collection.
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Collections

37 HH/H Brit ish Cen tral and South ern Af rica,
1924-1972, at trac tive mint col lec tion, in mounts
on quadrilled pages, in clud ing South ern Rho de sia,
Rho de sia and Nyasaland, and Zam bia, also
Stellaland com plete (all 5 stamps). Vir tu ally com -
plete for King George V, King George VI and early
Queen Eliz a beth II with sev eral sets cat a log ing
$200+. There is also a group of later Tanganyika and 
Tan za nia. A nice clean col lec tion, gen er ally Fine to
Very Fine. A sam pling of better items has been
imaged. Scott $1,300+ 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $275

From the “San Antonio” Collection.

38 ) Brit ish Com mon wealth, 1901-1950’s,
pic ture post cards, 19 postally used cards and 1
un used card (from In dia, show ing Gan dhi), in clud ing 
a 1902 Boer War cen sored card from South Af rica to
Ger many, a Su dan cen sored card, plus cards from
Great Brit ain, Jer sey (1943 Ger man Oc cu pa tion),
Can ada, Na tal (1901 to Porto Rico) and New Zea -
land, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $150

39 HH/H Brit ish Pa cific, 1902-1972, mint col lec -
tion, in mounts on quadrilled pages, in clud ing
Pitcairn Is lands, Penrhyn (with shade va ri et ies) and
Tokelau, gen er ally Fine to Very Fine. A sam pling of
better items has been imaged.

Scott approximately $600 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

From the “San Antonio” Collection.

40 H/m Can ada, 1960’s-1996, misc. ac cu mu la -
tion, in clud ing: C$138 in high value post age ($1, $2
and $5, in clud ing some in plate blocks); a small
group of lower de nom i na tion stamps (face value
per haps $20); Wild life Con ser va tion book lets for
1985 ($4 x10), 1986 ($4 x3) and 1987 ($6.50 x5),
$84.50 to tal face value; 6 used 1996 Winnie the
Pooh sou ve nir sheets (cat a log value $7.50 each);
and a large group of used $1 Van cou ver (#600, per -
haps 50 or more). Quite a mix, with some use ful
items, gen er ally Fine to Very Fine. A sampling has
been imaged. Estimate $60 - 80

Hammer Price $55

41 HH/H/mCan ada and New found land, 1898-1973,
mint col lec tion, in mounts on White Ace al bum
pages, in clud ing a few scat tered is sues QV through
KGVI, then QEII nearly com plete for the pe riod, plus
a smat ter ing of New found land, o.g., mostly never
hinged (a few early is sues used), gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 4.75 lbs / 2.15 ki los. A
small sam pling has been imaged. Scott $600+ 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

42 HH/H Sarawak and Sabah, 1869-1973, ex ten -
sive mint col lec tion, in mounts on qua drille pages.
There is a nice se lec tion of ear lier is sues, plus some
better items in clud ing #28-41 ($100), 33a with out
gum ($1000 for o.g.), 36-47 ($213), 50-70 ($182),
94-108 ($142), 180-194 ($124) and 197-211 ($112). 
O.g., early is sues hinged (cou ple with out gum),
mostly never hinged from the mid 1930’s, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been
imaged. Scott $2,900 

Estimate $300 - 400
Hammer Price $550

From the “San Antonio” Collection.

43 HH/H Sarawak: Jap a nese Oc cu pa tion, 1942,
ex ten sive mint col lec tion, in mounts on qua drille
pages. In cludes #N1-N3, N4-N8, N9-N12, N13-N19
and N20-N22 - in other words, ev ery thing ex cept the
great rar i ties. A nice lot of stamps with in di vid ual cat -
a log val ues rang ing from $45 to $325, o.g., mostly
never hinged (al though a few have some what
brown ish gum), gen er ally Fine to Very Fine.

Scott $3,630 
Estimate $500 - 750

Hammer Price $1,100

From the “San Antonio” Collection.

44 HH/H Sin ga pore, 1948-1973, the coun try com -
plete for the pe riod, in mounts on qua drille pages.
Better items in clude 1948-52 definitives #1-20
($130) and 1a-20a ($225), 1948 Sil ver Wed ding #
21-22 ($116), 1955 QEII definitives #28-42 ($156),
the 1969 150th An ni ver sary sou ve nir sheet #106a
NH ($600) and the 1971 Fes ti vals sou ve nir sheet
#141a NH ($140). A nice clean lot, o.g., ear lier is -
sues mostly hinged, later is sues (1960 on) mostly
never hinged, gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been imaged. Scott $2,050 

Estimate $400 - 600
Hammer Price $450

From the “San Antonio” Collection.
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45 H Tonga, 1886-1938, im por tant mint col -
lec tion in clud ing rar i ties and va ri et ies, in mounts
on qua drille pages. In clud ing all the ba sic Scott
num bers from 1 through 72, plus nu mer ous va ri et -
ies. Better items in clude #8a ($400), 8b ($550), 22a
($310), 27b ($250), 31b ($400), 36a ($475), 37a
($3250) and 37j ($925). A few of these ap pear to
have had Royal or BPA cer tif i cates but the cer tif i -
cates have been lost. A mar vel ous lot of clas sics,
o.g., hinged, generally Fine to Very Fine.

Scott $11,472+ 
Estimate $2,000 - 3,000

Hammer Price $2,000

From the “San Antonio” Collection.

46 HH/H Tonga, 1942-1973, mod ern mint col lec -
tion, in mounts on qua drille pages, ap par ently com -
plete for the pe riod in clud ing air mail and other
back-of-the-book is sues, with lots of gold foil
stamps, ba nana stamps and oth ers for the mod ern
top i cal col lec tor, o.g., many never hinged, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been
imaged. Scott approximately $800 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

From the “San Antonio” Collection.

47 HH/H Trin i dad & To bago, 1913-1973, ex ten -
sive mint col lec tion, in mounts on qua drille pages,
ap par ently com plete for the pe riod in clud ing
back-of-the-book plus va ri et ies of early is sues. A
nice clean lot, o.g., much never hinged, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been
imaged. Scott $2,250+ 

Estimate $400 - 600
Hammer Price $425

From the “San Antonio” Collection.

48 HH Tristan da Cunha and South Geor gia,
1952-1972, at trac tive mint NH col lec tion, in
mounts on qua drille pages, ap par ently com plete for
the pe riod. A lovely clean col lec tion, Fine to Very
Fine. A small sam pling has been imaged.

Scott approximately $750 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $300

From the “San Antonio” Collection.

49 HH/H Turks & Caicos, 1900-1973, at trac tive
mint col lec tion, in mounts on qua drille pages, ap -
par ently com plete for the pe riod in clud ing many
Scott and Gib bons listed va ri et ies. Better items in -
clude #1-9 ($151), 13-22 ($132), 78-89 NH ($135),
121-135 ($113), MR1a ($200), MR4b ($375), MR6a
($375) and MR10a ($160). A nice clean lot, o.g.,
much never hinged (King George VI on wards), gen -
er ally Fine to Very Fine. A small sam pling has been
imaged. Scott $2,200+ 

Estimate $350 - 500
Hammer Price $450

From the “San Antonio” Collection.
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China

People’s Republic

50 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1971, Chi -
nese Com mu nist Party 50th An ni ver sary (N4)
com plete (Scott 1067-1075), in clud ing the 8f strip
of 3 un folded, with out gum as is sued, Ex tremely
Fine. Scott $247 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

51 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1971,
Afro-Asian Ta ble Ten nis Tour na ment (N5) com -
plete, Al ba nian Work ers’ Party (N6) com plete
and 1972, First Asian Ta ble Ten nis Cham pi on -
ships (N11) com plete (Scott 1080-1083,
1076-1079, 1099-1102), 3 dif fer ent sets of 4 each,
with out gum as issued, Very Fine. Scott $354 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

52 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1972, Red
Flag Ca nal (N12) com plete (Scott 1104-1107),
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $140 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $50
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53 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1979, 4th
Na tional Games sou ve nir sheet (J43M) (Scott
1497), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $90 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $50

54 HHa China (Peo ple’s Re pub lic), 1980, Ex hi -
bi tions of PRC in USA (J59) com plete (Scott
1626-1627), set of 2, com plete sheets of 12, o.g.,
never hinged, Very Fine, very scarce. 

Scott $1,500 
Estimate $500 - 750
Hammer Price $650

55 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1980, Qi
Baishi Paint ings (T44) com plete (Scott
1557-1572), o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $131 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $65

56 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1980, Qi
Baishi Paint ings sou ve nir sheet (T44M) (Scott
1573), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $240 
Estimate $75 - 100

Hammer Price $140
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57 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1981, Dream
of Red Man sions sou ve nir sheet (T69M) (Scott
1761), o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $210 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $90

58 HH China (Peo ple’s Re pub lic), Book let,
1980, Dol phin (SB2) (Scott 1645a, 1646a vars.),
com plete and un ex ploded, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $100 

Estimate $40 - 60
Unsold

59 HH China (Peo ple’s Re pub lic), Book let,
1981, Year of the Cock (SB3) (Scott 1647a var.),
com plete and un ex ploded, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $300 

Estimate $120 - 180
Unsold

60 HH China (Peo ple’s Re pub lic), Book let,
1984, Year of the Rat (SB11) (Scott 1900a var.),
com plete and un ex ploded, o.g., never hinged.

Scott $100 
Estimate $40 - 60

Unsold
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Taiwan

61 (H) China: Tai wan, 1951, Self-Gov ern ment
com plete (Scott 1037-1040), with out gum as is -
sued, Fine to Very Fine. Scott $222 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

62 (H) China: Tai wan, 1952, Pres. Chiang
Kai-shek 2nd An ni ver sary of Re-elec tion com -
plete (Scott 1052-1056), with out gum as is sued,
Very Fine. Scott $379 

Estimate $120 - 180
Hammer Price $110

63 (H) China: Tai wan, 1953, Pres. Chiang
Kai-shek 3rd An ni ver sary of Re-elec tion com -
plete (Scott 1064-1069), with out gum as is sued,
Fine to Very Fine. Scott $462 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $180

64 (H) China: Tai wan, 1954, Silo Bridge com -
plete (Scott 1092-1095), with out gum as is sued,
Ex tremely Fine. Scott $370 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $275
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Japan and Ryukyus

Japan

65 H Ja pan, 1934 (Aug 2), Karl Lewis
hand-painted cover for the Hiye-Maru Sea Post,
with 3 char ac ters at left mean ing “Go ing to Amer ica”
- in this case, to Sem i nole, Okla., a lovely cover;
some triv ial mount ing re mains on the re verse, Very
Fine overall. Estimate $200 - 300

Unsold

66 H Ja pan, 1934 (Aug 20), Karl Lewis
hand-painted cover for the Hiye-Maru Sea Post,
with 3 char ac ters at left mean ing “Go ing to Amer ica”
- in this case, to New York City, a lovely cover, Very
Fine. Estimate $200 - 300

Unsold

67 H Ja pan, 1934 (Aug 4), Karl Lewis
hand-painted cover for the Hikawa-Maru Sea
Post, ad dressed to Co lum bus, Ohio, a beau ti ful
cover, Very Fine. Estimate $200 - 300

Unsold

68 HH Ja pan, 1939-1952, 5 dif fer ent Na tional
Park sou ve nir sheets (J.S.C.A. P14, P49, P54,
P59, P69. Scott 288a, 463a, 504a, 545a, 572a),
with fold ers, in clud ing 1939 Daisen & Setonaikai,
1949 Fuji-Hakone, 1950 Akan, 1951 Towada and
1952 Bandai-Asahi, o.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 57,000 yen ($420) 
Scott $293 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

69 HH Ja pan, 1941, Tsugitaka-Taroko Na tional 
Park sou ve nir sheet (J.S.C.A. P39. Scott 323a),
with out folder, o.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 28,000 yen ($200) 
Scott $175 

Estimate $60 - 80
Unsold
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70 HHa Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(J.S.C.A. C173 var. Scott 479a), min ia ture sheet of
5, o.g., never hinged (mi nor gum bend and faint off -
set on gum), Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 12,500 yen ($90) 
Scott $800 

Estimate $200 - 300
Unsold

71 HH Ja pan, 1946, Postal Ser vices An ni ver -
sary sou ve nir sheet, 2nd print ing (J.S.C.A. C101. 
Scott 378a), o.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 26,000 yen ($190) 
Scott $200 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

72 HH/H Ja pan, 1955-1969, at trac tive mint col -
lec tion, vir tu ally com plete for the pe riod, with
only one empty space spot ted. In cludes all sou ve nir
sheets with fold ers as is sued. All are in mounts in a
White Ace al bum. A very clean col lec tion, o.g.,
mostly never hinged, Fine to Very Fine or better.
Ship ping weight 3.2 lbs / 1.5 kilos.

Scott $790 
Estimate $150 - 200

Unsold

Ryukyus

73 HH/H Ryukyus, 1948, 1st Is sue, 1st print ing,
5s to 1y com plete (J.S.C.A. 1-7. Scott 1a-7a), o.g.,
all never hinged ex cept 1y is lightly hinged, Fine to
Very Fine.

Scott $465 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

From the “San Antonio” Collection.

74 HHa Ryukyus, 1952, “Kai Tei” (re val ued) sur -
charge, type II (2nd print ing), 10y on 50s dark
car mine rose (Scott 16. J.S.C.A. 16B, vh), block of
4, po si tions 48-49/58-59, po si tion 59 with dropped
“0”, pris tine o.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 10,000 yen ($70) 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $45
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75 H Ryukyus, 1952, “Kai Tei” (re val ued) sur -
charge on Shuri Cas tle, 100y on 2y rose vi o let
(J.S.C.A. 17. Scott 17), o.g., lightly hinged, Fine to
Very Fine. Scott $1,600 

Estimate $600 - 800
Hammer Price $550

From the “San Antonio” Collection.

76 H Ryukyus, 1965, 1½¢ New Year, gold
omit ted (J.S.C.A. 142va. Scott 139a), o.g., hinged,
Very Fine. Scott $2,000 

Estimate $600 - 800
Hammer Price $700

From the “San Antonio” Collection.

77 H Ryukyus, 1969, 3¢ 70th An ni ver sary of
Ryukyu-Ha waii Em i gra tion, with out over print
(J.S.C.A. 195vb. Scott 192a), o.g., hinged, Very
Fine. Scott $3,000 

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,400

From the “San Antonio” Collection.

78 H Ryukyus, Air mail, 1959, 3rd Is sue sur -
charged, 9¢ on 15y blue green, sur charge in -
verted (J.S.C.A. A14va. Scott C14a), o.g., hinged,
Very Fine; signed Kessler. Scott $800 

Estimate $300 - 400
Hammer Price $350

From the “San Antonio” Collection.

79 H) Ryukyus, Re ply Paid Postal Card, 1952,
1y + 1y ver mil ion (J.S.C.A. PC14. Scott UY7), mint 
en tire with both halves, Very Fine.

J.S.C.A. 15,000+ yen ($110) 
Scott $120 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $60
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80 H) Ryukyus, Sum mer Greet ing Postal
Card, 1970, 1½¢ Li tchis, black print ing omit ted,
re verse shows “Grey Hull” va ri ety (Scott UX38.
J.S.C.A. S46a), Very Fine.

J.S.C.A. 500 yen ($0) 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

81 ) Ryukyus, Elec tion Postal Card, 1960,
1½¢ Fifth Gen eral Elec tion (Scott UZE16), Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $350 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $225

82 HH/H Ryukyus, 1948-1972, nearly com plete
mint col lec tion, in mounts on qua drille pages.
Miss ing the First Is sue First Print ing (a sep a rate lot
in this sale), and no pro vi sional dis trict is sues, oth er -
wise quite com plete. A nice clean col lec tion, o.g.,
mostly never hinged, Fine to Very Fine. A small sam -
pling has been imaged. Scott $975 

Estimate $200 - 300
Unsold

From the “San Antonio” Collection.
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Other Asia

Nepal and Viet Nam

83 HH/H/) Ne pal, 1881-1973, ex ten sive mint col -
lec tion plus cov ers, nearly com plete for the pe riod
plus va ri et ies, in mounts on qua drille pages. Better
in cludes the first is sue com plete (#1-6, cat a log value 
$3,000) plus va ri et ies, also #11 ($1750), 30-37
($249), 28-43 ($208), 51-59 NH ($150), 60-71 NH
($225), 72-83 NH ($235), 84-88 NH ($180), 90-101
NH ($110) and 104-117 NH ($150). There are also 9
stampless cov ers from the 1904-1950 pe riod, plus
sev eral 1949 FDC’s. And also Ti bet #1-5 mint
($225). A lovely lot for the se ri ous col lec tor or dealer, 
this could form the be gin ning of an ex hi bi tion col lec -
tion, o.g., some never hinged, some lightly hinged,
some with out gum as is sued, gen er ally Fine to Very
Fine. A small sam pling has been im aged.

Scott $7,200 ++ 
Estimate $1,000 - 1,500

Hammer Price $950

From the “San Antonio” Collection.

84 HH/H Viet Nam and South Viet Nam,
1951-1972, mint col lec tion, ap par ently com plete
for the pe riod, in mounts on qua drille pages, o.g.,
mostly never hinged, Fine to Very Fine. A small se -
lec tion has been imaged.

Scott approximately $600 
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

From the “San Antonio” Collection.

Middle East

Abu Dhabi through Yemen

85 HH Abu Dhabi, 1964, First De fin i tive set
com plete (Scott 1-11. SG 1/11), o.g., never hinged, 
Very Fine. Scott $95 

SG £110 ($130) 
Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

86 H/m Egypt, 1866-1958, mint and used col lec -
tion, hinged or in mounts on Scott al bum pages,
very ex ten sive with a nice range of is sues in clud ing
many com mem o ra tive sets, air mail and other
back-of-the-book, plus some Oc cu pa tion of Pal es -
tine. Mostly clean, gen er ally Fine to Very Fine. A
sam pling has been imaged. Scott $1,800+ 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $250
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87 HHa Is rael, 1949, New Year com plete (Scott
28-30. Bale 18-20), tab blocks of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $1,167 

Bale $1,500 
Estimate $300 - 400
Hammer Price $375

88 H Jor dan, 1927-29, Emir Abdullah com -
plete (Scott 145-157. SG 151/171), set of 13, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $300 

SG £250 ($300) 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $90

89 H Pal es tine, 1918-1942, the coun try com -
plete mint + va ri et ies and du pli cates, in mounts
on qua drille pages, in clud ing reg u lar is sues and
post age dues. A nice lot for the se ri ous col lec tor,
spe cial ist or dealer, o.g., mostly lightly hinged, Fine
to Very Fine. A small sam pling has been imaged.

Scott $2,800+ 
Estimate $400 - 600
Hammer Price $800

From the “San Antonio” Collection.

90 HH/H Qa tar, 1957-1973, ex ten sive mint col lec -
tion, in mounts on qua drille pages. Miss ing the 1966 
new cur rency sur charges and gold foil is sues, oth er -
wise sub stan tially com plete for the pe riod, in clud ing
many scarcer sets, such as #26-36 ($123) and
69-85 ($234), o.g., mostly never hinged, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been
imaged. Scott approximately $2,200 

Estimate $400 - 600
Hammer Price $600

From the “San Antonio” Collection. The Scott
catalog notes “the market for Qatar stamps is
extremely volatile, and dealer stocks are quite
limited”.

91 HH Trucial States, 1961-1973, mint col lec -
tion, in mounts on qua drille pages, in clud ing the
1961 Gen eral Is sue, plus se lec tions from Ras
al-Khaima, Sharjah and Umm al Qiwain. Topicals
ga lore, o.g., never hinged, gen er ally Fine to Very
Fine. A small sam pling has been imaged.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

From the “San Antonio” Collection.

92 HH/H Ye men and South Ara bia, 1925-1971,
ex ten sive mint col lec tion, in mounts on qua drille
pages, nearly com plete for the early pe riod in clud ing 
sou ve nir sheets and topicals ga lore, o.g., some
never hinged / some hinged, gen er ally Fine to Very
Fine. A small se lec tion has been imaged.

Scott approximately $750 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

From the “San Antonio” Collection.
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Europe and Colonies

Individual Stamps and Sets

93 H Bel gium, 1935, Brussels Ex hi bi tion
sou ve nir sheet (Scott B169. Michel Block 3), o.g., 
hinged, Very Fine. Scott $200 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

94 HH Bel gium, 1936, Borgerhout Ex hi bi tion
sou ve nir sheet (Scott B178. Michel Block 4), o.g., 
never hinged, Very Fine. Scott $275 

Estimate $100 - 150
Unsold

95 HH Bel gium, 1936, Char le roi Ex hi bi tion
sou ve nir sheet (Scott B179. Michel Block 5), o.g., 
never hinged, Very Fine. Scott $175 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

96 HH Bel gium, 1936, Char le roi Ex hi bi tion
sou ve nir sheet (Scott B179. Michel Block 5), o.g., 
never hinged; some stain ing at top on re verse not
seen from front and a mi nor pin hole, oth er wise Fine
to Very Fine. Scott $175 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $50
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97 m Bel gium, 1930, Ant werp Ex hi bi tion sou -
ve nir sheet (Scott 221. Michel Block 1), neat Ex -
po si tion can cel in sel vage, Very Fine. Scott $250 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

98 HH Bel gium, 1957, Ant arc tic Ex pe di tion
sou ve nir sheet (Scott B605a. Michel Block 25),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $175 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

99 H Den mark, 1915, 5kr Gen eral Post Of fice
(Scott 135. Michel 81. Facit 121), fresh, o.g., lightly
hinged, Fine to Very Fine. Scott $500 

Estimate $120 - 150
Hammer Price $120

100 m France, 1869, Na po leon III Lau re ate, 5fr
gray li lac on lav en der (Scott 37. Yvert 33), well
cen tered; small thin, Very Fine ap pear ance.

Scott $750 
Yvert €1,000 ($1,000) 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

Most used examples of this issue are faulty. This
one is better than most.

101 HH France, 1990, Fa mous Peo ple com plete, 
imperf (Yvert 2649-2654 nd. Scott B615-B620
vars.), hor i zon tal pairs, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Yvert €240 ($240) 

Estimate $100 - 150
Unsold
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102 HH France, 1989, Dec la ra tion of the Rights
of Man sou ve nir sheet, imperf (Yvert
Bloc-feuillet 11a. Scott 2168 var.), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Yvert €400 ($400) 

Estimate $150 - 200
Unsold

103 HH France, 1989, Dec la ra tion of the Rights
of Man sou ve nir sheet, flu o res cent pa per (Yvert
Bloc-feuillet 11c. Scott 2168 foot note), o.g., never 
hinged, Very Fine. Yvert €380 ($380) 

Scott $400 
Estimate $150 - 200

Unsold

104 HH France, 1990, Art se ries com plete,
imperf (Yvert 2635a-2637a, 2672a. Scott
2209-2212 vars.), hor i zon tal pairs, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Yvert €560 ($560) 

Estimate $200 - 300
Unsold

105 HH France, 1990, French Rev o lu tion Bi cen -
ten nial sou ve nir sheet, imperf (Yvert
Bloc-feuillet 12a. Scott 2232 var.), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Yvert €300 ($300) 

Estimate $100 - 150
Unsold
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106 HH France, 1991, French Rev o lu tion Bi cen -
ten nial sou ve nir sheet, imperf (Yvert
Bloc-feuillet 13a. Scott 2259 var.), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Yvert €300 ($300) 

Estimate $100 - 150
Unsold

107 H France, Air mail, 1954, Air craft, 100fr to
1000fr com plete (Scott C29-C32. Yvert 30-33),
o.g., very lightly hinged, Very Fine. Scott $281 

Estimate $75 - 100
Unsold

108 m Ger many, 1872, Small Shield, 2kr or -
ange (Scott 8. Michel 15), Mannheim 1871 c.d.s.’s,
all perfs in tact, Fine to Very Fine. Scott $165 

Michel €220 ($220) 
Estimate $50 - 75

Unsold

109 HH Ger many: Saar, 1928-32, First and Sec -
ond Is sues com plete (Scott C1-C4. Michel
126-127, 158-159), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $171 
Michel €210 ($210) 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $80

110 HH Ger many: Fed eral Re pub lic, 1951,
Marienkirche com plete (Scott B316-B317.
Michel 139-140), o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $170 

Michel €200 ($200) 
Estimate $60 - 80

Unsold

111 HH Greece, 1954, An cient Art and His toric
Fig ures com plete (Scott 556-567), drachma is sue, 
set of 12, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $297 
Estimate $80 - 120

Unsold
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112 HH Greece, Air mail, 1933, Air plane over
Greece com plete (Scott C15-C21), set of 7, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $225 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

113 HH Hun gary, 1934, 2nd Hun gar ian Phil a -
telic Ex hi bi tion sou ve nir sheet (Scott 486), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $140 

Estimate $60 - 80
Unsold

114 HH Ice land, 1952, 25kr Par lia ment Build ing
(Scott 273. Michel 277. Facit 311), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $200 

Estimate $60 - 80
Unsold

115 H Ital ian Col o nies: Tripolitania, 1926, Vic -
tor Em man uel, 1.25L dark blue, perf 11 (Scott
19a), o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine.

Scott $1,600 
Estimate $400 - 600
Hammer Price $375

From the “San Antonio” Collection.

116 H Liech ten stein, 1930, 50rp Malbun, perf
11½ (Scott 102a. Michel 102B. Zumstein 92B),
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $165 

Estimate $50 - 75
Unsold

117 HH Liech ten stein, 1933, 3fr Prince Franz I
(Scott 114. Michel 141 I. Zumstein 120), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $250 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65
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118 HH Liech ten stein, 1936, Postal Mu seum
sou ve nir sheet (Scott B14. Michel Block 2.
Zumstein 14), o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $60 
Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

119 H Swit zer land, 1882, Nu meral, 15c yel low,
white pa per (Scott 81. Michel 49. Zumstein 57),
dis turbed o.g., Fine to Very Fine. Scott $370 

Estimate $75 - 100
Unsold

120 HH Swit zer land, 1940, Pro Pat ria sou ve nir
sheet (Scott B105. Michel Block 5. Zumstein 12),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $325 

Estimate $100 - 150
Unsold

121 HH Vat i can, 1952, Stamp Cen te nary sou ve -
nir sheet (Scott 155a), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $160 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

122 H Yu go sla via - Trieste Zone B, Air mail,
1953, 300d Es pe ranto Con gress (Scott C21),
o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $250 

Estimate $50 - 75
Unsold
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Collections

123 HH/H Bel gian Col o nies: Ruanda-Urundi, also
In de pend ent Rwanda, 1924-1973, mint col lec -
tion, in mounts on qua drille pages. Nearly com plete
for the pe riod, ap par ently miss ing only one or two
stamps (prob a bly fell out as they are not ex pen sive),
in clud ing com memo ra tives, semi-post als, air mail
etc, plus lots of mod ern topicals, o.g., much never
hinged (early is sues hinged), gen er ally Fine to Very
Fine. A small sampling has been imaged.

Scott approximately $800 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

From the “San Antonio” Collection.

124 HH/H Eu rope (East ern), 1920’s-1950’s, mint
col lec tion, in mounts on quadrilled pages, in clud ing 
Up per Silesia (ap par ently com plete), Slovakia
(nearly com plete for the Ger man Oc cu pa tion pe riod) 
and Yu go sla via (mainly Trieste Zone B). Better
items in clude Trieste Zone B #C17 ($200), C17a
($200), C21 ($250), RAJ1 ($260) and RAJ3 ($240).
A nice clean col lec tion, gen er ally Fine to Very Fine.
A sam pling of better items has been imaged. Scott

approximately $2,000 
Estimate $300 - 400
Hammer Price $325

From the “San Antonio” Collection.

125 ) Eu rope (West ern) and Col o nies,
1902-1950’s, pic ture post cards, 40 postally used
and 10 un used cards, in clud ing a 1904 card from
Ger man South West Af rica dur ing the Herero Re -
volt, plus cards from Aus tria, Dan ish West In dies,
France, French Colo nised (Martinique, French
Oceania, Sen e gal), Ger many, It aly, Neth er lands,
Spain, Swe den and Swit zer land. Sub jects shown in -
clud ing views, also art, Olym pics, Red Cross, ships
and more, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $300 - 400
Unsold

126 H/m France, 1849-1947, mint and used col -
lec tion, hinged or in mounts on Scott al bum pages,
mainly used with scat tered later mint, with a nice
range of is sues in clud ing back-of-the-book. Mostly
clean with only a few faults noted (faulty not
counted), gen er ally Fine to Very Fine. A sam pling
has been imaged. Scott approximately $2,100 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $170

127 P France, 1996-2006, mas sive col lec tion
of sin gle color imperf proofs, 618 to tal, all dif fer -
ent, all in sin gle col ors (not the is sued col ors), all with 
the of fi cial “Imprimerie des Tim bres-Poste” im print
at bot tom, all im aged on the website, and all un listed
in the stan dard cat a logs; plus an in ter est ing ar ti cle
by Rich ard Elliott from the France and Col o nies Phi -
lat e list about French area proofs. A nice lot for the
se ri ous France collector, Very Fine.

Estimate $750 - 1,000
Unsold

128 HH/H French Af rica, 1894-1972, mint col lec -
tion, in mounts on quadrilled pages, in clud ing Ile
Rouad (nearly com plete, cat a log value $1190, with
#1 not signed and not counted, #2 and #3 signed,
bal ance ap pears com plete), Ste. Ma rie de Mad a -
gas car com plete (#1-13, $370), Senegambia and
Niger com plete (#1-13, $278), Up per Sen e gal and
Niger com plete ($450), Ubangi-Shari nearly com -
plete ($1,780, in clud ing two stamps miss ing over -
prints: # 42a-$140 and #71a-$1250, signed Calves), 
and Up per Volta ($250+, quite ex ten sive). A clean
and at trac tive col lec tion, gen er ally Fine to Very Fine. 
A sam pling of better items has been imaged.

Scott $4,300+ 
Estimate $600 - 800
Hammer Price $900

From the “San Antonio” Collection.

129 HH/H French Col o nies: Wallis & Futuna,
1920-1971, mint col lec tion, ap par ently com plete
for the pe riod, in mounts on qua drille pages. Better
items in clude the “France Li bre” is sues #94-126
($668) and J24-36 ($487). A nice clean col lec tion,
o.g., much never hinged in clud ing the key “France
Li bre” is sues, gen er ally Fine to Very Fine. A small
se lec tion has been imaged.

Scott approximately $1,700 
Estimate $250 - 350
Hammer Price $375

From the “San Antonio” Collection.

130 HH/H/m Ice land, 1897-1968, mostly mint col -
lec tion of 78 items, with mi nor du pli ca tion, in clud -
ing some va ri et ies and blocks, all neatly iden ti fied on 
black stock cards (iden ti fi ca tion on the backs of the
cards). A nice clean lot, Fine to Very Fine. Ship ping
weight 2 lbs / 0.9 ki los. Scott $1,365 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $140
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131 H/(H) Ital ian States: Romagna, 1859, the
coun try com plete (Scott 1-9), all with 4 mar gins
and good color, these do not ap pear to be re prints,
mint, mostly with out gum, Fine to Very Fine.

Scott $1,833 
Estimate $250 - 350
Hammer Price $180

From the “San Antonio” Collection.

132 HH It aly: Trieste Zone A, 1947-1954, the
coun try com plete mint NH.  They are all here: reg -
u lar is sues, com memo ra tives, air mail, spe cial de liv -
ery, post age due, par cel post etc. Better sets in clude 
#18-29 (cat a log value $139), 58-59 ($283), C1-6
($166), C13-16 ($480), C20-26 ($147), E1-4 ($191), 
J7-15 ($704), J16-29 ($150), Q1-12 ($1202) and
$461). Mint o.g., ap par ently all never hinged; a few
early is sues with light tone spots on gum (af fect ing
mainly #s 1-14, cat a log value $78.45), oth er wise
Fine to Very Fine, a truly mar vel ous op por tu nity for
the col lec tor or dealer. A sam pling of better items
has been imaged. Scott $5,803 

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,100

From the “San Antonio” Collection.

133 HH/H Ital ian Col o nies: Saseno, 1923, the
coun try com plete (Scott 1-8), o.g., some never
hinged / some hinged, Fine to Very Fine.

Scott $260 as hinged 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

From the “San Antonio” Collection.

134 H Ital ian Col o nies: Tripolitania, 1923-
1934, the coun try com plete mint LH, in mounts on
quadrilled pages. Ev ery thing is here: reg u lar is sues,
com memo ra tives, semi-post als, air mail, au tho rized
de liv ery etc. Better in clude #s 11-16 ($499), B50-53
($174), C38-42, CE1-2 ($435), CB1-10 ($123) and
CBO1 ($1950, signed). A lovely clean col lec tion and
a won der ful op por tu nity for the col lec tor or dealer,
o.g., lightly hinged, gen er ally Fine to Very Fine. A
sam pling of better items has been imaged.

Scott $3,929 
Estimate $600 - 800
Hammer Price $900

From the “San Antonio” Collection.

135 H/m Mo naco, 1885-1946, mint and used col -
lec tion, hinged or in mounts on Scott al bum pages,
later is sues are mainly mint, with a nice range of is -
sues in clud ing back-of-the-book, the main value be -
ing in the first two is sues. Mostly clean with only a
few faults noted, gen er ally Fine to Very Fine. A sam -
pling has been imaged.

Scott approximately $2,000+ 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

136 H Por tu guese Col o nies, 1892-1917, mint
col lec tions, in mounts on qua drille pages. In cludes
Gen eral Is sues, Ponta Delgada, Por tu guese
Congo, Quelimane, Tete and Zambezia. Each is
sub stan tially com plete for the pe riod plus va ri et ies,
o.g., hinged or hinge rem nant; a very few small
faults, oth er wise gen er ally Fine to Very Fine. A small 
sam pling has been imaged.

Scott approximately $2,100 
Estimate $250 - 350
Hammer Price $450

From the “San Antonio” Collection.

137 H/m San Ma rino, 1877-1973, mint and used
col lec tion, hinged or in mounts on Scott al bum
pages, with ex ten sive mod ern is sues, plus
back-of-the-book. Mostly clean, gen er ally Fine to
Very Fine. A sam pling has been imaged.

Scott $500+ 
Estimate $75 - 100

Unsold

138 H/m Spain, 1850-1947, strong mint and used
col lec tion, rich in clas sics, with some rar i ties,
hinged or in mounts on Scott al bum pages. Later is -
sues are mainly mint, with a nice range of is sues in -
clud ing back-of-the-book, lo cals and Rev o lu tion ary
is sues. There are many ex pen sive is sues here (the
first page alone cat a logs over $4,000), in clud ing #9
(mint no gum, 4 mar gins, c.v. $2500) and #CB18a
(mint NH, c.v. $4,250, not signed), and many (mostly 
early) is sues cat a log ing $150 or more.

Mostly clean with only a few faults noted, the early
clas sics are nearly all de cent sal able ex am ples,
imperfs usu ally with 4 mar gins (es pe cially on the
more ex pen sive ones), gen er ally Fine to Very Fine.
A sampling has been imaged. Scott $12,500+ 

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,200
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139 HH/H Span ish Col o nies, 1924-1975, an at trac -
tive group of mint col lec tions, in mounts on qua -
drille pages. In cludes Rio Muni com plete, Span ish
West Af rica com plete and Span ish Sa hara com plete 
less only the 1941-46 imperf is sue #36-50, but in -
clud ing such key sets as #1-12 LH ($250) and 24-35
LH ($161). A clean lot, o.g., much is never hinged,
gen er ally Fine to Very Fine. A small sam pling has
been imaged. Scott $950 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $375

From the “San Antonio” Collection.

140 H Tannu Tuva, 1926-1933, ex ten sive mint
col lec tion, in mounts on qua drille pages. Com plete
from Scott Nos. 1-38 ($1050) plus 40 ($300) and 44
($1500), o.g., hinged, gen er ally Fine to Very Fine.

Scott $2,850 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $550

From the “San Antonio” Collection.

141 HH/H Vat i can, 1929-1973, mint col lec tion, ap -
par ently com plete for the pe riod in clud ing rar i -
ties and va ri et ies, in mounts on qua drille pages. Of
par tic u lar note is the ex ten sive se lec tion of the 1934
Pro vi sional is sue show ing both printings and nu mer -
ous Bolaffi listed va ri et ies. And of course ALL the
reg u lar is sues, com memo ra tives, sou ve nir sheets,
air mail, spe cial de liv ery, post age due, par cel post
etc. A won der fully clean lot for the se ri ous col lec tor,
o.g., mostly never hinged (a few early is sues in clud -
ing the Provisionals are hinged), gen er ally Fine to
Very Fine, rarely of fered in tact.  A small selection
has been imaged. Scott $10,500+ 

Estimate $2,000 - 3,000
Hammer Price $1,800

From the “San Antonio” Collection.

142 H/m Yu go sla via, 1918-80, mint and used col -
lec tion, in clud ing Ser bia, Croatia, Slovenia and
Montenegro, all neatly mounted in a Minkus al bum;
a clean and in ter est ing lot with reg u lar is sues, semi
post als and postage dues. Scott $750 approx 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

Worldwide

Collections

143 H/m World wide, 1920’s-1980’s, mas sive col -
lec tion, thou sands of stamps housed in two large
plas tic tubs and stamps mounted on pages in Scott
al bums and pages, coun tries in clude Rus sia, Po -
land,Spain, Bel gium; too vo lu mi nous to cat a log, will
need to be shipped via Fedex ground or media mail.

Estimate $500 - 750
Hammer Price $425

144 ) World wide, 1905-1933, post cards, 17
postally used and 4 un used cards, mainly pic ture
post cards, in clud ing 4 cards from Rus sia (Im pe rial
and So viet), Czecho slo va kia, Hun gary, Ro ma nia
and Yu go sla via; also Chile, Cuba (a 1928 Lindbergh 
flight), Mex ico (a lovely art card show ing a paint ing
by Diego Rivera), Pan ama and Uru guay; plus 8
cards from Ja pan in clud ing a 1918 pris oner of war
card. Sub jects shown in clude views, horses, stamps 
and art, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

145 H World wide, 1930’s-1960’s, Ro tary In ter -
na tional, an at trac tive col lec tion housed in a neat
spe cialty al bum, with con sid er able va ri ety, the best
is prob a bly the Aus tria 1931 Ro tary set, gen er ally
Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100
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United States

Civil War Patriotic Covers

146 ) George Wash ing ton, with Lady, Flags
and “Un ion” (Walcott 4. Weiss GW-130), red &
blue de sign on a cover to So. Dedham, Mass; mi nor
cover edge wear at bot tom, Fine to Very Fine over all.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

147 ) Ma jor Gen eral J.C. Fremont (Walcott
552. Weiss JF-52 var.), red & blue de sign on a neat
cover from Lou is ville, Ky. to Ohio; slightly re duced at
right and with a few mi nor stain spots, Fine to Very
Fine over all, quite at trac tive.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

148 ) Lady and “Ft. Sump ter”, un listed red &
blue de sign on a cover from Monroeville, Ohio to
Erie County, New York, with grid can cel ty ing a 3¢
1857 (#26, with dou ble perfs at left), Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

149 ) Sol dier, Flag and Camp Scene (Walcott
816 var.), lovely red & blue de sign on a neat cover
from Rockville, Md. to a lady in North Attleboro,
Mass, nearly Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

150 ) Sol dier and Flag (Walcott 2021. Weiss
M-R54), at trac tive red & blue de sign on an 1862
cover from Red wing, Min. with out Wis con sin, with
bold PAID on a 3¢ (#65, with perf flaws); slightly re -
duced at left, Fine to Very Fine over all.

Estimate $100 - 150
Unsold

151 ) Lady, Shield and “Un ion For ever”
(Walcott 2225. Weiss F-SI-13), beau ti ful de sign on
a cover to a lady in up state New York, with an in dis -
tinct c.d.s. ty ing #26 (strad dle pane sin gle), Fine to
Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90
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152 ) Lady and Flag (Walcott 2327 var. Weiss
F-F-122), at trac tive red & blue de sign on a cover
from Berlin Heights, Ohio to East Cleve land, with 3¢
1857 (#26, tiny perf flaw at top) tied by grid can cel,
nearly Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

153 ) Lady and Flag (Walcott 2327 var. Weiss
F-F-122), at trac tive red & blue de sign on a cover
from New ton, New York to New York City, with 2-line 
handstamped post mark ty ing a 3¢ 1857 (#26), Very
Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $110

154 ) Ea gle, Shield and “The Un ion Must and
Shall be Pre served” (Walcott 2492. Weiss
E-R-197), red, white and blue de sign on an 1862
cover from Wash ing ton, D.C. to Boston. 3¢ (#65) is
faulty at top, a Fine to Very Fine cover over all.

Estimate $100 - 150
Unsold

155 ) Flag and Can non (Walcott 2757 var.
Weiss F-R 419), red and blue de sign on a cover
from Ham il ton, Ohio, with grid can cels ty ing three 1¢
1857 (#24); far left 3¢ re at tached with a hinge, Fine
to Very Fine, un usual frank ing.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

156 ) Flag, Hands and “Con sti tu tion”
(Walcott 2796), red & blue de sign on a from and to
Penn syl va nia, with 3¢ (#65) tied by in dis tinct c.d.s.
with a par tial manu script date, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

157 ) Flag Fac ing Right (Weiss F-R-304.
Walcott 2973 var.), multicolor de sign on an un usu -
ally neat and clean cover from Al ex an dria, Va. to a
rev er end in Shellbourne Falls, Mass., Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold
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158 ) Flag (Walcott 3026 var. Weiss F-R 80
var.), red & blue de sign on a cover with Os wego,
New York 1861 c.d.s. ty ing a 3¢ 1857 (#26); slightly
re duced at right, Very Fine over all.

Estimate $100 - 150
Unsold

159 ) Flag and “Un ion For ever” (Weiss
F-R-64 var. Walcott 3033 var.), multicolor de sign
on a cover from West Fitchburg, Mass. to Clare -
mont, N.H., with an un usual PAID on the 3¢, Fine to
Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

1847-1857 Issues

160 m 1847, 5¢ red brown (Scott 1), 4 mar gins,
just clear at the bot tom, red grid can cel, Fine.

Scott $350 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $180

161 ) 1847, 5¢ red brown (Scott 1), 3 mar gins,
tied by red grid can cel and in dis tinct c.d.s. on a cover 
to Con nect i cut, about Fine. Scott $425 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

162 ) 1851, 1¢ blue, type II (Scott 7), mar gins all 
around, tied by red grid can cel on an 1851 printed
cir cu lar for a dealer in “drugs & med i cines” in New
York City, ad dressed to Ohio, Very Fine. Scott

$180 
Estimate $100 - 150

Hammer Price $75
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163 H 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9), rich color
and im pres sion, mar gins in places, small part o.g.;
pressed out ver ti cal crease, Very Good.

Scott $725 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $70

164 ) 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9), large to
enor mous mar gins at top and bot tom, close or in at
right, tied by in dis tinct c.d.s. on cover, Fine to Very
Fine. Scott $120 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

165 ) 1851, 3¢ or ange brown, type I (Scott 10),
2½ mar gins, tied by red grid can cel on a folded let ter
sheet from Dubuque, Iowa, Fine. Scott $260 

Estimate $75 - 100
Unsold

166 m 1857, 1¢ blue, type V (Scott 24), well cen -
tered, Boston PAID can cel and par tial red can cel,
Very Fine. Scott $53 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

167 ) 1857, 3¢ rose, type I (Scott 25), tied by
Winterset, Iowa c.d.s. on cover to WInd sor, Ver -
mont, Fine to Very Fine. Scott $210 

Estimate $75 - 100
Unsold

168 HH 1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26), o.g.,
never hinged, Fine. Scott $65 for hinged 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $80

169 m 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36), nicely
cen tered for this very dif fi cult is sue, lightly struck
can cel, nearly Very Fine. Scott $300 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80
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1861-1869 Issues

170 P 1861, 3¢ rose, proof on stamp pa per
(Scott 65P5), mar gins all around, Very Fine; with
2022 P.F. cer tif i cate for a strip of 3. Scott $1,000

for a pair 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

171 m 1867, 12¢ black, E. grill (Scott 90), in -
tense im pres sion and won der fully well cen tered,
neat cir cle of wedges can cel, Very Fine; with 1998
P.F. cer tif i cate. Scott $375 

Estimate $200 - 300
Unsold

172 m 1867, 10¢ yel low green, F. grill (Scott
96), vi brant color and lovely cen ter ing, face free can -
cel, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2020 P.S.A.G.
cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $250 

SMQ $375 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

173 m 1867, 10¢ yel low green, F. grill (Scott
96), gor geous color and lovely cen ter ing amid over -
sized mar gins, quar tered cork can cel, al most Very
Fine. Scott $250 

Estimate $120 - 150
Hammer Price $100

174 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic (Scott 117), vi -
brant color and ex cel lent cen ter ing, seg mented cork
can cel, Very Fine. Scott $130 

Estimate $75 - 100
Unsold

1870-1879 Bank Note Co. Issues

175 m 1871, 7¢ Stanton, H. grill, N.B.N.C. print -
ing (Scott 138), black can cel, Fine to Very Fine.

Scott $525 
Estimate $120 - 180
Hammer Price $100

176 m 1870, 15¢ Web ster, H. grill, N.B.N.C.
print ing (Scott 141), nicely cen tered, with a clear
grill, neat wedge can cel and red; cou ple nibbed
perfs, oth er wise al most Very Fine. Scott $1,500 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $250

177 P 1873, C.B.N.C. Is sue, 1¢ to 90¢ com -
plete, plate proofs on In dia pa per (Scott
156P3-166P3); some mild ton ing and some hing ing, 
Fine to Very Fine. Scott $598 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $150
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178 m 1873, 30¢ Ham il ton, C.B.N.C. print ing
(Scott 165), un usu ally well cen tered, dot ted grid
can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $135 

Estimate $100 - 150
Unsold

179 m 1873, 30¢ Ham il ton, C.B.N.C. print ing
(Scott 165), nicely cen tered, light pur ple can cel, al -
most Very Fine. Scott $135 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

180 m 1873, 90¢ Perry, C.B.N.C. print ing (Scott 
166), neat New York reg is try can cel, nicely cen -
tered, al most Very Fine. Scott $300 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $70

181 HH 1879, 3¢ Wash ing ton, green, A.B.N.C.
print ing (Scott 184), jumbo mar gins, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $325 

Estimate $120 - 180
Unsold

182 m 1879, 30¢ Ham il ton, A.B.N.C. print ing
(Scott 190), ex cep tion ally well cen tered, with in -
tense shade and impresion, black can cel, Ex tremely 
Fine or better. Scott $90 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $75

Get it graded and we estimate it will come in as XF 
90 or XF-SUP 95. It really is a choice stamp.

1890-1898 Issues

183 m 1890, 90¢ Perry (Scott 229), won der fully
well cen tered, near face free can cel, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $140 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

184 HH 1893, 2¢ Co lum bian (Scott 231), im print
pair, fresh, o.g., never hinged, al most Very Fine.

Scott $62 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $26

185 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232), ex cep -
tion ally well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine
to Ex tremely Fine. Scott $98 

Estimate $100 - 150
Unsold

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 52 - Oct 1,  2022                33     

UNITED STATES:  1890-1898 Issues

181 182

178 179 180



186 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232), fresh
and nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine; with 1991 P.F. cer tif i cate for block. Scott $98 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

187 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238), fresh
and well cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine;
with pho to copy of 2018 P.F. cer tif i cate for block.

Scott $200 
Estimate $120 - 180

Unsold

188 HH 1895, 2¢ Wash ing ton, type I, D.L. wa ter -
mark (Scott 265), part im print sin gle, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $105 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

189 H 1895, 15¢ Clay, D.L. wa ter mark (Scott
274), a beau ti fully well cen tered top mar gin plate
num ber sin gle, fresh with at trac tive color, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $200 

Estimate $120 - 150
Unsold

190 HH 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285), o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.F. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $40 

SMQ $225 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $160

191 H 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288), out -
stand ingly well cen tered, o.g., hinged, Ex tremely
Fine. Scott $100 

Estimate $100 - 150
Unsold

A Very Fine $1 Cattle in Storm

192 H 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292), o.g.,
hinged, Very Fine; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded VF 80 and 1995 P. F. pho to copy of a cer tif i -
cate. Scott $1,500 

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,000

           34                                       www.goldenoakonlineauctions.com                                                   Sale 52 - Oct 1,  2022 

UNITED STATES:  1890-1898 Issues

188 189



1901-1906 Issues

193 HH 1901, 4¢ Pan-Amer i can (Scott 296), gor -
geous cen ter ing and deep rich color, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine and choice; with pho to copy
of 1998 P.F. cer tif i cate for block. Scott $45 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $75

194 HH 1901, 8¢ Pan-Amer i can (Scott 298), top
plate num ber sin gle, well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $230 

Estimate $150 - 200
Unsold

195 HH 1901, 8¢ Pan-Amer i can (Scott 298), o.g.,
never hinged, Fine. Scott $230 

Estimate $75 - 100
Unsold

196 HH 1902, 13¢ Har ri son (Scott 308), well cen -
tered, with deep rich color, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $100 

Estimate $75 - 100
Unsold

197 H 1902, 13¢ Har ri son (Scott 308), beau ti -
fully well cen tered, o.g., lightly hinged, Ex tremely
Fine; with 1983 P.F. cer tif i cate. Scott $40 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

198 H 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield, type I,
car mine, book let pane of 6 (Scott 319g), bright
and fresh, o.g., mostly lightly hinged (2 perfs re in -
forced with small hinge rem nant), Fine to Very Fine.

Scott $125 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

199 H 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield, type II,
car mine, book let pane of 6 (Scott 319Fh), o.g.,
hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $900 

Estimate $250 - 350
Hammer Price $450
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200 HHa 1906, 2¢ Wash ing ton & Shield, type II,
car mine lake, imperf (Scott 320A), bot tom plate
block of 6, well cen tered within am ple mar gins, o.g.,
never hinged; triv ial pa per in clu sion on top cen ter
stamp, Very Fine. Scott $350 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $150

201 HH 1904, 10¢ Lou i si ana Pur chase (Scott
327), a lovely, well cen tered bot tom mar gin im print
sin gle, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $300 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $170

1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL
Watermark

202 H 1908, 5¢ Wash ing ton, blue, D.L. wa ter -
mark (Scott 335), ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2022 P.F.
cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $45 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $60

203 H 1909, 10¢ Wash ing ton, yel low, D.L. wa -
ter mark (Scott 338), a beau ti fully well cen tered
plate num ber sin gle, fresh with eye-pop ping color on 
im mac u late pa per, o.g., hinge rem nant, Ex tremely
Fine and choice. Scott $70 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

204 H 1909, 13¢ Wash ing ton, deep blue green, 
D.L. wa ter mark (Scott 339), a per fectly cen tered
beauty, o.g., hinged, Su perb; with 2022 P.F. cer tif i -
cate graded SUP 98, plus un graded 1991 cer tif i cate.

SMQ $275 
Estimate $180 - 250
Hammer Price $150
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205 H 1909, 50¢ Wash ing ton, vi o let, D.L. wa -
ter mark (Scott 341), daz zling color and im pec ca bly
well cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $275 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

206 H 1909, $1 Wash ing ton, vi o let brown, D.L.
wa ter mark (Scott 342), deep rich color, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate.

Scott $450 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $160

207 HH/Ha 1909, 4¢ Wash ing ton, or ange brown,
D.L. wa ter mark, imperf (Scott 346), a well cen -
tered plate block of 6, o.g., all never hinged ex cept
top right stamp with hinge rem nant, Very Fine.

Scott $175 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

208 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 348), a won der fully well
cen tered line pair, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine or better. Scott $650 

Estimate $500 - 750
Hammer Price $400

209 HH 1909, 2¢ Wash ing ton, car mine, D.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 353), lovely cen ter -
ing and color, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $100 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $170

210 m 1909, 2¢ Wash ing ton, car mine, D.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 353), ma chine can -
cel plus num ber “8", Very Fine. Scott $220 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

211 HHa 1909, 2¢ Wash ing ton, car mine, on blu -
ish pa per (Scott 358), bot tom plate block of 6, with
scarcer plate #5017, o.g., never hinged, Fine to Very 
Fine. Scott $1,650 

Estimate $600 - 800
Hammer Price $450
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1909 Commemorative Issues

212 HH 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary, on blu ish
pa per (Scott 369), plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $300 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

213 HH/Ha 1909, 2¢ Alaska-Yu kon, imperf (Scott
371), im print block of 4, well cen tered, o.g., small
hinge rem nant at top, never hinged at bot tom, Ex -
tremely Fine. Scott $95 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $28

214 HH/Ha 1911, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L. wa -
ter mark (Scott 377), plate block of 6, fresh, o.g., 3
stamps at top with hinge rem nant, oth er wise never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $325 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

1910-1911 Washington-Franklin Issue, SL
Watermark

215 HH 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 385), o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $100 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

216 H 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 385), line pair, o.g., very
lightly hinged in the cen ter, Fine to Very Fine.

Scott $450 
Estimate $150 - 200

Unsold

217 HH 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine, S.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil (Scott 386), a very rare line
pair, bright and fresh, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine; with 2022 Crowe cer tif i cate.

Scott $3,500 
Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $700

218 H 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine, S.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil (Scott 391), a beau ti ful line
pair, with near per fect cen ter ing, o.g., hinge rem -
nant, Ex tremely Fine. Scott $260 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $170
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219 HH 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine, S.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 393), a lovely, well
cen tered pair, o.g., never hinged, Very Fine or
better. Scott $260 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $190

220 m 1911, 3¢ Wash ing ton, deep vi o let, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 394), beau ti fully
well cen tered within jumbo mar gins, with in tense
color, lightly can celed, Ex tremely Fine; with 2019
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90J . SMQ $250 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $170

221 HH 1913, 2¢ Pan ama-Pa cific, perf 12 (Scott
398), ra di ant color and well cen tered within board -
walk mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $35 

Estimate $40 - 60
Unsold

1912-1920 Washington-Franklin Issues

222 HH 1912, 1¢ Wash ing ton, green, S.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 410), a beau ti fully well
cen tered guide line pair, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate.

Scott $65 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $75

223 HH 1912, 1¢ Wash ing ton, green, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal coil (Scott 412), a lovely fresh
pair, nicely cen tered, o.g., never hinged, al most
Very Fine. Scott $130 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

224 HH 1914, 9¢ Frank lin, salmon red, S.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 415), ex cep tion ally well
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 1995 P.F. cer tif i cate. Scott $120 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $160
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225 HH 1912, 10¢ Frank lin, or ange yel low, S.L.
wa ter mark, perf 12 (Scott 416), ex cep tion ally well
cen tered, o.g., never hinged (a few gum skips), Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $100 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $200

226 H 1912, 10¢ Frank lin, or ange yel low, S.L.
wa ter mark, perf 12 (Scott 416), a beau ti fully well
cen tered plate num ber sin gle, o.g., hinged, Ex -
tremely Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate graded XF
90J. SMQ $90 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

227 H 1912, $1 Frank lin, vi o let brown, D.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 423), nicely cen tered, with
deep rich color, o.g., hinged, al most Very Fine; with
2022 P.F. cer tif i cate. Scott $475 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $225

228 m 1912, $1 Frank lin, vi o let brown, D.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 423), a per fectly cen tered,
jumbo margined beauty, black lines can cel; some
very light creases, oth er wise Ex tremely Fine to Su -
perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate. Scott $85 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $110

229 HH 1914, 3¢ Wash ing ton, deep vi o let, S.L.
wa ter mark, perf 10 (Scott 426), an out stand ingly
well cen tered gem, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $35 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

230 HH 1914, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L. wa -
ter mark, perf 10 (Scott 427), gor geous cen ter ing
and bril liant color, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine and choice; with 2022 P.F. cer tif i cate graded
XF 90 and un graded 1995 P.F. cer tif i cate.

Scott $75 
SMQ $225 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

231 HH 1916, 3¢ Wash ing ton, vi o let, unwater-
marked, perf 10 (Scott 464), lovely cen ter ing and
bright fresh color, o.g., never hinged, Very Fine; with
pho to copy of 1992 P.F. cer tif i cate for block.

Scott $165 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $70

232 HH 1916, 11¢ Frank lin, dark green,
unwatermarked, perf 10 (Scott 473), ex cep tion ally 
well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate graded
VF-XF 85. Scott $110 

SMQ $150 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120
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233 HH 1916, 1¢ Wash ing ton, green, unwater-
marked, imperf (Scott 481), huge jumbo mar gins,
o.g., never hinged, Su perb; with 2022 P.F. cer tif i cate 
graded Gem 100J. SMQ $75+ 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $70

234 HHa 1916, 1¢ Wash ing ton, green, unwater-
marked, imperf (Scott 481), top block of 4 with
plate num ber F12923, o.g., never hinged, Ex tremely 
Fine; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

The plate number is rare and not listed in Durland.

235 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine, type II,
unwatermarked, ver ti cal ro tary press coil (Scott
487), 3 strips of 4, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $390 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $65

236 HH 1917, 4¢ Wash ing ton, brown, perf 11
(Scott 503), about as per fect an ex am ple as you
could ever hope to find, wow! o.g., never hinged, Su -
perb. Scott $19 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

237 HH 1919, 13¢ Frank lin, ap ple green, perf 11
(Scott 513), im mac u late and just about per fect in
ev ery re spect, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Superb.

Estimate $50 - 73
Hammer Price $55

238 H 1917, 15¢ Frank lin, gray, perf 11 (Scott
514), ex qui site cen ter ing amid jumbo mar gins, very
bright and fresh, o.g., hinged, Ex tremely Fine to Su -
perb. Scott $33 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50
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239 Ha 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type Va,
off set print ing (Scott 528), plate block of 6, o.g.,
hinged in sel vage and at bot tom; re in forced perf
sep a ra tions at bot tom left, Fine to Very Fine.

Scott $100 
Estimate $40 - 60

Unsold

240 HHa 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type VII,
off set print ing (Scott 528B), top plate block of 6,
with scarcer plate #12325, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $375 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $140

241 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine rose,
type IV, off set print ing, imperf (Scott 532), hor i -
zon tal pair, huge mar gins, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Superb. Scott $175 

Estimate $150 - 200
Unsold

242 HHa 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type Va,
off set print ing, imperf (Scott 534), top plate block
of 6 with mono gram, o.g., never hinged (mi nor gum
bend), Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $360 

Estimate $250 - 350
Hammer Price $180
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243 HHa 1921, 1¢ green, ro tary press coil waste,
perf 11 (Scott 545), plate block of 6, o.g., never
hinged (mi nor gum creases), Fine to Very Fine.

Scott $3,200 
Estimate $800 - 1,200

Hammer Price $550

244 HH 1920, $2 Frank lin, car mine & black
(Scott 547), im mac u late o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $275 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $100

1923-1929 Issues

245 HHa 1923, 7¢ Mc Kin ley (Scott 559), a well cen -
tered plate block of 6, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $170 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

246 HHa 1923, 14¢ Amer i can In dian (Scott 565),
plate block of 6, well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine or better. Scott $120 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 52 - Oct 1,  2022                43     

UNITED STATES:  1923-1929 Issues



247 HH 1923, $1 Lin coln Me mo rial (Scott 571),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $75 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

248 HHa 1923, $1 Lin coln Me mo rial (Scott 571),
plate block of 6, fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $525 

Estimate $300 - 400
Hammer Price $200

249 HHa 1923-25, flat plate imperfs, 1¢ to 3¢ com -
plete (Scott 575-577), plate blocks of 6, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $205 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

250 m 1925, 1½¢ Har ding, imperf (Scott 576), a
mag nif i cent plate num ber sin gle, lightly can celed,
Su perb; with 2019 P.S.E. cer tif i cate graded Gem
100J. SMQ $125 for plain 100 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $140

251 HHa 1926, 8¢ Grant, ro tary press print ing,
perf 10 (Scott 589), plate block of 4, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i -
cate. Scott $450 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $110
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252 HHa 1926, 9¢ Jef fer son, ro tary press print -
ing, perf 10 (Scott 590), an out stand ingly well cen -
tered plate block of 4, o.g., never hinged (gum skip),
Ex tremely Fine. Scott $225 

Estimate $150 - 200
Unsold

253 HHa 1923, 2¢ Har ding, ro tary press print ing
(Scott 612), block of 4, well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $130 

Estimate $75 - 100
Unsold

254 HHa 1925, 17¢ Wil son (Scott 623), a lovely
well cen tered plate block of 6, o.g., never hinged,
Very Fine or better, a pre mium qual ity plate block.

Scott $325 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $200

255 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), nicely cen tered, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. Scott $500 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130
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256 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete (Scott
658-668), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $432 
Estimate $120 - 150

Unsold

257 HH 1929, 1¢ Kans. (Scott 658), o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2022
P.S.A.G. cer tif i cate graded VF-XF 85.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

1930-1939 Issues

258 HH 1931, 2¢ Pulaski (Scott 690), ex cep tion -
ally well cen tered, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. Estimate $30 - 40

Unsold

259 HHa 1931, Ro tary press definitives, 11¢ to
50¢ com plete (Scott 692-701), a well cen tered set
of 10, plate blocks of 4, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $678 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

           46                                       www.goldenoakonlineauctions.com                                                   Sale 52 - Oct 1,  2022 

UNITED STATES:  1930-1939 Issues



260 HH 1931, 13¢ Har ri son, ro tary press print -
ing (Scott 694), an out stand ingly well cen tered
gem, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb;
with 2008 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $95 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $75

261 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press print ing,
hor i zon tal coil (Scott 723), a mag nif i cent line pair,
won der fully well cen tered, with bright fresh color,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Superb.

Scott $83 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

262 HH 1934, 4¢ Mesa Verde Na tional Park, per -
fo rated (Scott 743), per fectly cen tered, o.g., never
hinged, Su perb; with P.S.E. en cap su lated cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $110 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

263 HH 1934, 7¢ Aca dia Na tional Park, per fo -
rated (Scott 746), a per fectly cen tered gem, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate 
graded SUP 98. SMQ $135 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $180

264 HH 1934, 8¢ Zion Na tional Park, per fo rated
(Scott 747), per fect in ev ery re spect, o.g., never
hinged, Su perb; with P.S.E. en cap su lated cer tif i cate 
graded SUP 98. SMQ $110 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

265 HH 1934, 9¢ Gla cier Na tional Park, per fo -
rated (Scott 748), a per fectly cen tered gem, o.g.,
never hinged, Su perb; with P.S.E. en cap su lated
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $125 

Estimate $80 - 120
Unsold

266 (H) 1935, 3¢ Wis con sin, imperf (Scott 755),
with out gum as is sued, Su perb; with 2022 P.S.E.
cer tif i cate graded Gem 100J.

SMQ $75 for 100 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $60

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 52 - Oct 1,  2022                47     

UNITED STATES:  1930-1939 Issues

262 263



267 (H)a 1935, Na tional Parks com plete, imperf
(Scott 756-765), plate blocks of 6, with out gum as
is sued, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $260 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $75

268 (H)a 1935, Na tional Parks com plete, imperf
(Scott 756-765), plate blocks of 6, with out gum as
is sued, Very Fine. Scott $255 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

269 HH 1935, 1¢ and 3¢ Na tional Parks, pairs
from sou ve nir sheets with gut ters be tween
(Scott 769-770), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $165 
Estimate $75 - 100

Unsold

270 HH 1938, Presidentials, ½¢ to $5 com plete
(Scott 803-834), se lect set of plate blocks in clud ing
high val ues, o.g., never hinged, gen er ally Very Fine.

Scott $671 
Estimate $200 - 300
Hammer Price $170
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271 HH 1938, 1¢ Wash ing ton (Scott 804), a per -
fectly cen tered beauty, o.g., never hinged, Su perb;
with P.S.E. en cap su lated cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $85 

Estimate $60 - 80
Unsold

272 HH 1938, 4½¢ White House (Scott 809), per -
fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $65 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $50

273 HH 1938, 5¢ Mon roe (Scott 810), a gem with
math e mat i cally per fect cen ter ing, o.g., never
hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Unsold

274 HH 1938, 9¢ Wil liam Henry Har ri son (Scott
814), an out stand ingly well cen tered gem, o.g.,
never hinged, Su perb; with P.S.E. en cap su lated
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $90 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

275 HH 1938, 10¢ Ty ler (Scott 815), per fectly cen -
tered, o.g., never hinged, Su perb; with en cap su -
lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $80 
Estimate $60 - 80

Unsold

276 HH 1938, 12¢ Zachary Tay lor (Scott 817),
won der fully well cen tered, o.g., never hinged, Su -
perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded
SUP 98. SMQ $95 

Estimate $60 - 80
Unsold

277 HH 1938, 13¢ Millard Fill more (Scott 818),
mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb;
with P.S.E. en cap su lated cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $90 

Estimate $60 - 80
Unsold

278 HH 1938, 15¢ Bu chanan (Scott 820), won -
der fully well cen tered, o.g., never hinged, Su perb;
with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $85 

Estimate $60 - 80
Unsold
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279 HH 1938, 19¢ Hayes (Scott 824), a won der -
fully well cen tered plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $115 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

280 HH 1938, 21¢ Ches ter A. Ar thur (Scott 826),
awe some cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb;
with P.S.E. en cap su lated cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $90 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

281 HH 1938, 24¢ Benjamin Har ri son (Scott
828), per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged,
Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $90 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

282 ma 1938, $5 Coo lidge (Scott 834), cor ner
mar gin plate block of 8, a hand some ex am ple, neat
oval can cels, Very Fine, used plate blocks of this is -
sue are very scarce. Scott $485 as mint 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

283 HH 1938, 3¢ Swedes and Finns (Scott 836),
near per fect cen ter ing within over sized mar gins,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with
2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95J.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $65

284 HH 1939, 1½¢ Mar tha Wash ing ton, hor i zon -
tal coil (Scott 840), an al most per fectly cen tered
pair, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb;
with 2017 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $125 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $55

285 m 1939, 3¢ Jef fer son, 5¢ Mon roe and 6¢
John Quincy Ad ams, hor i zon tal coils (Scott 842,
845, 846), beau ti fully well cen tered line pairs, lightly
can celed, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021
P.F. graded cer tif i cates (3¢ and 5¢ graded VF-XF 85
and 6¢ graded XF 90), rarely found used in such
high qual ity. SMQ $105 for mint 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $65
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1940-1949 Issues

286 HH 1940, 1¢ Wash ing ton Irving (Scott 859),
o.g., never hinged, Su perb; with en cap su lated
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

287 HH 1940, 5¢ Alcott (Scott 862), o.g., never
hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98 (the plas tic holder is cracked at
left). SMQ $50 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $35

288 HH 1940, 1¢ Longfellow (Scott 864), o.g.,
never hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $50 

Estimate $35 - 50
Unsold

289 HH 1940, 10¢ Riley (Scott 868), o.g., never
hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

290 HH 1940, 5¢ Dr. Wal ter Reed (Scott 877),
o.g., never hinged, Su perb; with en cap su lated
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

291 HH 1940, 10¢ Jane Addams (Scott 878), o.g., 
never hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Unsold

292 HH 1943, 1¢ Four Free doms (Scott 908), a
per fectly cen tered gem, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $160 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

293 m 1943, 5¢ Over run Coun tries: Po land, re -
verse print ing of flag col ors (Scott 909c), beau ti -
fully well cen tered, lightly can celed, Ex tremely Fine
to Su perb; with 2021 P.S.A.G. cer tif i cate.

Scott $150 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

294 HH 1947, 3¢ Jo seph Pu lit zer (Scott 946),
o.g., never hinged, Su perb; with 2010 P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $50 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $40
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295 HH 1947, 3¢ Post age Stamp Cen te nary
(Scott 947), o.g., never hinged, Su perb; with en -
cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $50 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $40

296 HH 1947, 3¢ Doc tors (Scott 949), a per fectly
cen tered beauty, o.g., never hinged, Su perb; with
P.S.E. en cap su lated cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $90 
Estimate $60 - 80

Unsold

297 HH 1948, 3¢ Sa lute to Youth (Scott 963), per -
fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with 2020 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $65

298 HH 1948, 3¢ In dian Cen ten nial (Scott 972),
o.g., never hinged, Su perb; with en cap su lated
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Unsold

299 HH 1949, 3¢ Puerto Rico Elec tion, and 4
other high-grade com memo ra tives (Scott 983,
989, 1003, 1082, 1100), in clud ing 1950, 3¢ Na tional
Cap i tal: Statue of Free dom, 1951, 3¢ Bat tle of
Brook lyn, 1956, 3¢ La bor Day and 1958, 3¢ Gar den -
ing, o.g., never hinged, Su perb; each with
2007-2016 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $260 
Estimate $150 - 200

Unsold

300 HH 1949, 3¢ Puerto Rico Elec tion (Scott
983), mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $45 
Estimate $30 - 40

Hammer Price $40
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1950-1959 Issues

301 HH 1950, 3¢ Amer i can Bank ers As so ci a tion 
(Scott 987), a gem with math e mat i cally per fect cen -
ter ing, o.g., never hinged, Su perb; with 2022 P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $40

302 HH 1950, 3¢ Na tional Cap i tal: White House
(Scott 990), su per la tive cen ter ing, o.g., never
hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $60 

Estimate $40 - 60
Unsold

303 HH 1950, 3¢ Na tional Cap i tal: Su preme
Court (Scott 991), o.g., never hinged, Su perb; with
en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $45 
Estimate $30 - 40

Unsold

304 HH 1952, 3¢ 4-H Club (Scott 1005), su per la -
tive cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb; with 2021 
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $60 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $50

305 HH 1952, 3¢ N.A.T.O. (Scott 1008), o.g.,
never hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $55 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $28

306 HH 1953, 3¢ Na tional Guard (Scott 1017),
per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with 2011 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $55

307 HH 1953, 3¢ Truck ing In dus try (Scott 1025),
o.g., never hinged, Su perb; with en cap su lated
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $50 
Estimate $35 - 50

Unsold

308 HH 1954, 3¢ Co lum bia Uni ver sity (Scott
1029), o.g., never hinged, Su perb; with en cap su -
lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $45 
Estimate $30 - 40

Unsold

309 HH 1956, 9¢ Al amo (Scott 1043), a per fectly
cen tered gem, o.g., never hinged, Su perb; with
2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $175 
Estimate $100 - 150
Hammer Price $200
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310 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053), plate
block of 4, well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $210 

Estimate $100 - 150
Unsold

311 HH 1955, 3¢ Armed Forces Re serve (Scott
1067), o.g., never hinged, Su perb; with en cap su -
lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $50 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $30

312 HH 1956, 3¢ Wild life Con ser va tion: Salmon
(Scott 1079), o.g., never hinged, Su perb; with en -
cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $28

313 HH 1956, 3¢ La bor Day (Scott 1082), flaw less 
cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb; with en cap -
su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $60 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

314 HH 1956, 3¢ Nassau Hall (Scott 1083), a
flaw less per fectly cen tered gem, o.g., never hinged,
Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $60 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $28

315 HH 1956, 3¢ Dev ils Tower (Scott 1084), a
per fectly cen tered beauty, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Hammer Price $110

316 HH 1957, 3¢ Po lio (Scott 1087), won der fully
well cen tered, o.g., never hinged, Su perb; with en -
cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $75 
Estimate $50 - 75

Unsold

317 HH 1957, 3¢ Coast & Geo detic Sur vey
(Scott 1088), a per fectly cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
SUP 98. SMQ $60 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $60
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318 HH 1957, 3¢ Teach ers (Scott 1093), o.g.,
never hinged, Su perb; with en cap su lated P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $55 

Estimate $35 - 50
Unsold

319 HH 1957, 3¢ La fay ette (Scott 1097), a per -
fectly cen tered gem, o.g., never hinged, Su perb;
with P.S.E. en cap su lated cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

320 HH 1958, 3¢ Gar den ing (Scott 1100), a per -
fectly cen tered plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $55 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $55

321 HH 1958, 3¢ James Mon roe (Scott 1105), a
mag nif i cent Mon roe, o.g., never hinged, Su perb;
with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Unsold

1961-1993 Issues

322 HH 1961, 4¢ Civil War Cen ten nial: Fort
Sumter (Scott 1178), per fectly cen tered, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $65 

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

323 HH 1963, 1¢ Jack son, hor i zon tal coil (Scott
1225), line pair, o.g., never hinged, Su perb; with
2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

324 HH 1980, 15¢ Fran ces Perkins (Scott 1821),
a prac ti cally per fect Perkins, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

325 HH 1981, 18¢ Edna St. Vin cent Millay (Scott
1926), per fectly cen tered, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2026 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70
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326 HH 1981, 18¢ Babe Zaharias (Scott 1932), a
per fectly cen tered win ner, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

327 HH 1983, 20¢ Medal of Honor (Scott 2045),
mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

328 HH 1984, 20¢ Wild Pink Or chid (Scott 2076),
per fectly cen tered, a gem, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

329 HH 1984, 20¢ Douglas Fair banks (Scott
2088), this per fectly cen tered gem will per form well
in any col lec tion, o.g., never hinged, Su perb; with
2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

330 HH 1984, 20¢ Na tion of Read ers (Scott
2106), won der fully well cen tered, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Unsold

331 HH 1987, 22¢ Love (Scott 2248), you have to
love the fan tas tic cen ter ing, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Unsold

332 HH 1989, 25¢ Bill of Rights (Scott 2421), a
per fectly cen tered gem, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50
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333 HH 1990, 25¢ Ida B. Wells (Scott 2442), per -
fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $60 - 80
Unsold

334 HH 1990, 25¢ Sea Ot ter (Scott 2510), a gem
that will sat isfy the most de mand ing per fec tion ist,
o.g., never hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer -
tif i cate graded SUP 98. Estimate $60 - 80

Unsold

335 HH 1991, $9.95 Ea gle & Olym pic Rings
(Scott 2541), o.g., never hinged, Su perb; with 2009
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98, only 7 at this lofty
grade and only 1 higher, none re corded sold so no
SMQ - this could es tab lish a price.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

336 HH 1991, 29¢ Nu mis mat ics (Scott 2558), to
coin a phrase: “gem proof” qual ity, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. Estimate $50 - 75

Unsold

337 HH 1992, 29¢ Alaska High way (Scott 2635),
a per fectly cen tered cor ner mar gin sin gle, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate 
graded SUP 98. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

338 HH 1992, 29¢ Ken tucky State hood (Scott
2636), a won der fully well cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. Estimate $60 - 80

Unsold
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339 HH 1992, 29¢ The o dore von Kárman (Scott
2699), per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged,
Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP
98. Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

340 HH 1992, 29¢ Year of the Rooster (Scott
2720), mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged,
Su perb; with 2000 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP
98. Estimate $60 - 80

Unsold

341 HH 1993, 29¢ El vis (Scott 2721), an ex cep -
tional El vis, o.g., never hinged, Su perb; with 2022
P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

Airmail

342 H Air mail, 1918-23, First and Sec ond Is -
sues com plete (Scott C1-C6), a well cen tered set,
o.g., mostly lightly hinged (C4 with small hinge rem -
nant), Very Fine or better. Scott $323 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

343 HH/H Air mail, 1918-23, First and Sec ond Is -
sues com plete (Scott C1-C6), o.g., C2 and C6 are
hinged, all oth ers are N.H., mostly Very Fine.

Scott $520 
Estimate $120 - 180
Hammer Price $160

344 H Air mail, 1918, 16¢ Jenny (Scott C2),
beau ti fully well cen tered, o.g., lightly hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $60 

Estimate $50 - 75
Unsold
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345 HH Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott C4),
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with
2004 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $150 
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

346 HHa Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott C4), a
well cen tered plate block of 6, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $330 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

347 HH Air mail, 1928, 10¢ Lindbergh, book let
pane of 3 (Scott C10a), well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $115 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

348 HH Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott C11), a
beau ti fully well cen tered gem, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine to Su perb; with 2020 P.S.A.G. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $125 

Estimate $80 - 120
Hammer Price $100

349 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott C11),
top plate block of 6, no “TOP”, o.g., never hinged
(gum bends), Fine to Very Fine. Scott $300 

Estimate $100 - 150
Unsold

350 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott C11),
top plate block of 6, no “TOP”, flaw less o.g., never
hinged, Fine. Scott $300 

Estimate $75 - 100
Unsold
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351 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott C11),
top plate block of 6 with dou ble “TOP”, o.g., never
hinged (gum bend), Fine. Scott $160 

Estimate $50 - 75
Unsold

352 HH Air mail, 1930, 5¢ Winged Globe, flat
plate print ing (Scott C12), o.g., never hinged (nat -
u ral gum crease), Ex tremely Fine; with 2022 P.S.E.
cer tif i cate graded XF 90J.

SMQ $75 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $50

353 HHa Air mail, 1930, 5¢ Winged Globe, flat
plate print ing (Scott C12), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $180 

Estimate $60 - 80
Unsold

354 HH Air mail, 1930, Graf Zep pe lin com plete
(Scott C13-C15), o.g., never hinged, $1.30 is
F.-V.F., oth ers are Very Fine. Scott $1,675 

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $800

355 H Air mail, 1930, 65¢ Graf Zep pe lin (Scott
C13), out stand ingly well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $180 

Estimate $120 - 180
Hammer Price $130

356 HH Air mail, 1941, 6¢ Trans port (Scott C25),
out stand ingly well cen tered, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. SMQ $45 

Estimate $30 - 40
Unsold
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357 HH Air mail, 1941, 30¢ Trans port (Scott
C30), per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged,
Su perb; with 2006 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $140 
Estimate $80 - 120

Unsold

358 HH Air mail, 1946, 5¢ DC-4 Skymaster (Scott
C32), a one-in-a-mil lion gem, o.g., never hinged,
Su perb; with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $125 
Estimate $80 - 120

Unsold

359 HH Air mail, 1949, 6¢ Al ex an dria Bi cen ten -
nial (Scott C40), o.g., never hinged, Su perb; with
en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $55 
Estimate $35 - 50

Unsold

360 HH Air mail, 1949, 25¢ U.P.U. (Scott C44),
per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $70 

Estimate $40 - 60
Unsold

361 HH Air mail, 1949, 6¢ Wright Broth ers (Scott
C45), a beau ti fully well cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $95 

Estimate $75 - 100
Unsold

362 HH Air mail, 1957, 6¢ Air Force (Scott C49),
gor geous cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb;
with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $60 
Estimate $40 - 60

Hammer Price $50

363 HH Air mail, 1958, 7¢ blue Jet (Scott C51),
per fectly cen tered, a gem! o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $75 
Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

364 HH Air mail, 1962, 8¢ Jet & Capitol coil,
tagged (Scott C65a), per fectly cen tered, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

365 HH Air mail, 1962, 8¢ Jet & Capitol coil,
tagged (Scott C65a), per fectly cen tered, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40
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366 HH Air mail, 1962, 8¢ Jet & Capitol coil,
tagged (Scott C65a), a gem for the con nois seur,
o.g., never hinged, Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Unsold

367 HH Air mail, 1962, 8¢ Jet & Capitol coil,
tagged (Scott C65a), per fectly cen tered, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2011 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $75 

Estimate $50 - 75
Unsold

368 HH Air mail, 1971, 11¢ Jet coil (Scott C82), a
fan tas ti cally well cen tered line pair, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $165 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

369 HH Air mail, 1983, 28¢ Olym pic Gym nas tics
(Scott C101), a gem with Olym pic gold medal qual -
ity cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb; with 2022
P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $115 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

370 HH Air mail, 1985, 44¢ Trans pa cific (Scott
C115), un usu ally well cen tered, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $55 

Estimate $35 - 50
Hammer Price $28

371 HH Air mail, 1989, 45¢ U.P.U. Con gress /
Space Shut tle (Scott C125), o.g., never hinged,
Su perb; with 2017 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

SMQ $75 
Estimate $50 - 75

Hammer Price $60
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Special Delivery and Registry

372 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue (Scott
E1), used with 2¢ Bank Note on an 1887 cover from
a law yer in Cincinnati to a lady in the city, Fine to
Very Fine. Scott $225 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

373 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue (Scott
E2), used in 1889 on a 2¢ Grant lettersheet (U293),
with con tents, from Bryn Mawr, Pa. to the “Re pub li -
can Of fice” in Spring field, Mass, with Phil a del phia
and Spring field backstamps. Back flap sep a rated (a
bit of glue would cure this), Fine to Very Fine overall.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

374 H Spe cial De liv ery, 1916, 10¢ pale ul tra -
ma rine (Scott E10), bril liant color amid am ple to
jumbo mar gins, o.g., hinged, Very Fine.Scott $320 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

375 HH Spe cial De liv ery, 1922, 10¢ gray vi o let
(Scott E12), ex cep tion ally well cen tered, o.g., never 
hinged, Ex tremely Fine. Scott $130 

Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

376 HH Spe cial De liv ery, 1954, 20¢ deep blue
(Scott E20), a gem with es pe cially spe cial cen ter -
ing, o.g., never hinged, Su perb; with 2022 P.S.A.G.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $125 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

377 H Reg is try, 1911, 10¢ ul tra ma rine (Scott
F1), a beau ti fully well cen tered part im print sin gle,
o.g., hinged, Ex tremely Fine; with 2022 P.F. cer tif i -
cate graded XF 90 and un graded 1994 P.F.
certificate. Scott $75 

SMQ $95 
Estimate $60 - 80

Hammer Price $65
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Postage Due

378 H Post age Due, 1879, 30¢ brown (Scott
J6), nicely cen tered, large part o.g., al most Very
Fine. Scott $400 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

379 HH Post age Due, 1891, 10¢ bright claret
(Scott J26), fresh, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $500 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $190

380 HH Post age Due, 1895, 3¢ deep claret, D.L.
wa ter mark (Scott J40), o.g., never hinged, Fine.

Scott $225 
Estimate $50 - 75

Unsold

Offices in China and Officials

381 H Of fices in China, 1919, 8¢ on 4¢ brown
(Scott K4), ex cep tional cen ter ing and ex cel lent
color, o.g., hinged, Ex tremely Fine or better. Scott

$55 
Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

382 H Of fices in China, 1922, 2¢ to 4¢ com -
plete (Scott K17-K18), o.g., hinged or hinge rem -
nant, Fine to Very Fine. Scott $200 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

383 m In te rior Dept., 1873, 12¢ ver mil ion (Scott 
O20), pos sess ing near per fect cen ter ing; a lit tle
gem, socked-on-the-nose can cel, Ex tremely Fine to
Superb. Scott $12 

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

384 H War Dept., 1873, 90¢ rose (Scott O93),
jumbo mar gins, o.g., hinged, Very Fine; with 2020
P.S.A.G. cer tif i cate graded VF 80. Scott $225 

Estimate $120 - 180
Hammer Price $275
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Newspaper Stamps

385 (H) News pa per, 1865, 10¢ blue green (Scott
PR2), well cen tered, with out gum as is sued; a short
sealed tear at bot tom, oth er wise Very Fine. Scott

$300 
Estimate $75 - 100

Unsold

386 (H) News pa per, 1865, 5¢ dark blue (Scott
PR4a), with out gum as is sued; small thin, oth er wise
Fine to Very Fine. Scott $850 

Estimate $100 - 150
Unsold

387 (H) News pa per, 1875, 25¢ dark car mine,
C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the 1865 is sue
(Scott PR7), beau ti fully well cen tered, with out gum
as is sued; a faint di ag o nal crease, oth er wise Very
Fine. Scott $300 

Estimate $75 - 100
Unsold

388 (H) News pa per, 1875, 12¢ pale rose,
C.B.N.C. “Hard Pa per” Spe cial Print ing (Scott
PR40), with out gum as is sued; ink adherences on
the re verse, Fine over all; with 2009 Weiss cer tif i -
cate, which notes “pa per adherences on the re -
verse” (since removed). Scott $1,500 

Estimate $500 - 750
Unsold
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Parcel Post

389 HH Par cel Post, 1913, 20¢ Air plane Car ry -
ing Mail (Scott Q8), beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $260 
Estimate $200 - 300

Unsold

390 HH Par cel Post, 1913, 20¢ Air plane Car ry -
ing Mail (Scott Q8), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $260 

Estimate $120 - 180
Hammer Price $100

391 HH Par cel Post, 1913, 75¢ Har vest ing (Scott 
Q11), nicely cen tered, o.g., never hinged (tiny gum
wrin kle), al most Very Fine. Scott $180 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

Wells Fargo and Postal Stationery

392 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $2 green (Scott 
143L4), 4 clear mar gins, un used with out gum, Fine;
with 2022 P.F. cer tif i cate. Scott $475 for o.g. 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $300

393 H En ve lope, 1855, Nesbitt 1st Is sue, 10¢
green, “TEN” in short la bel (Scott U15), cut
square, Very Fine. Scott $400 

Estimate $200 - 300
Unsold

394 H) Air mail En ve lope, 1951, 6¢ on 5¢ car -
mine, die I, sur charge in verted at bot tom left
(Scott UC19a), en tire, Very Fine, listed but not
priced by Scott. Estimate $100 - 150

Hammer Price $325

395 H) Air mail En ve lope, 1946, 5¢ on 6¢ on 2¢
car mine (Scott UC13B), en tire, Very Fine, listed
but not priced by Scott. Estimate $100 - 150

Hammer Price $275
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Duck Stamps

396 H Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas backs
(Scott RW2), o.g., hinge rem nant, Fine to Very Fine.

Scott $375 
Estimate $75 - 100

Unsold

397 HHa Hunt ing Per mit, 1975-1990, group of 8
dif fer ent plate num ber blocks (Scott
RW44//RW57), in clud ing RW44, RW47, RW48,
RW53, RW54, RW55, RW56 and RW57, a lovely
group of blocks, all im aged on the website, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $525 
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

398 HH Hunt ing Per mit, 1938, $1 Pin tail Drakes
(Scott RW5), plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $425 

Estimate $300 - 400
Hammer Price $200

399 HH Hunt ing Per mit, 1938, $1 Pin tail Drakes
(Scott RW5), plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Fine. Scott $425 

Estimate $100 - 150
Unsold

400 HH Hunt ing Per mit, 1939, $1 Green-Winged
Teals (Scott RW6), o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $250 

Estimate $150 - 200
Unsold

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 52 - Oct 1,  2022                67     

UNITED STATES:  Duck Stamps

Ex 397



401 H Hunt ing Per mit, 1943, $1 Wood Ducks
(Scott RW10), o.g., pre vi ously hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate
graded VF-XF 85. Scott $55 

SMQ $65 
Estimate $40 - 60

Unsold

402 HH Hunt ing Per mit, 1958, $2 Can ada Geese
(Scott RW25), cor ner mar gin sin gle, out stand ingly
choice, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $85 
Estimate $60 - 80

Unsold

403 HH Hunt ing Per mit, 1963, $3 Brants (Scott
RW30), ex traor di narily well cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded XF 90. Scott $100 

SMQ $150 
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

404 HH Hunt ing Per mit, 1964, $3 Nene Geese
(Scott RW31), ex tremely well cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded XF 90. Scott $100 

SMQ $160 
Estimate $80 - 120
Hammer Price $80

405 HHa Hunt ing Per mit, 1976, $5 Can ada Geese
(Scott RW43), part sheet of 20, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $250 

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

406 HH Hunt ing Per mit, 1986, $7.50 Fulvous
Whis tling Duck (Scott RW53), per fect in ev ery re -
spect, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2022
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90.

Estimate $30 - 40
Unsold
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Postal Savings, Test Stamps and
Christmas Seals

407 HH Postal Sav ings, 1941, 10¢ rose red
(Scott PS11b), book let pane of 10, well cen tered,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $50 

Estimate $35 - 50
Unsold

408 HH Test Stamp Book let, 1959, 97¢, blue on
pink cover (Scott TDB5), com plete and un ex -
ploded, im mac u late, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $175 
Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

409 H Christ mas Seals, 1907-1961, nos tal gic
col lec tion, 47 dif fer ent seals hinged in an old-time,
fancy 1950’s era spe cial al bum, plus a cou ple
blocks. Might make a nice Christ mas pres ent, Fine
to Very Fine. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

Post Card Collections

410 ) 1886-1940’s, misc. pic ture post cards,
23 postally used and 26 un used, in clud ing an Oct 6,
1911 card (show ing Lin coln Beachy) for the St.
Louis Avi a tion Meet, a lovely 1906 card that folds out 
as a but ter fly, an 1886 “Wanted for Crime of In cest”
card, some ad cards, art, au to mo tive and more, gen -
er ally Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $170

411 ) 1903-1940’s, view pic ture post cards, 44 
postally used and 7 un used (the un used cards are
not im aged). Quite a va ri ety, in clud ing a 1902
Pan-Amer i can card, a 1939 card with a First Day of
the Base ball Cen ten nial is sue, sev eral cards with
Ha wai ian themes, some show ing views of other
coun tries, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $190

412 ) 1919-1944, Sol dier’s Mail post cards, 15
cards, mainly pic ture post cards from the AEF in
WWI, nearly all with views on the re verse (about half
show French views, half show Ger man views), gen -
er ally Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $70

Stamp Collections

413 HH/H 1902-1913, group from the Scott #300
se ries (Scott 300//398), in clud ing 300, 301, 314,
319, 319F, 320, 323, 324, 331, 332, 343, 344,345,
346 (pair), 347, 367, 368, 370, 371 (pair), 372, 373,
374 (mar gin/par tial im print), 375, 376, 377, 383, 38
(pair), 390, 397, and 398. A lovely group to help in
fill ing in lots of spaces from this time pe riod or for the
dealer fill ing want lists. Mostly well cen tered, gen er -
ally Very Fine. Scott $875 

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

414 H/m 1873-1975, mostly mint col lec tion, in
mounts on Scott al bum pages, in clud ing a few scat -
tered is sues (mostly used) to 1925, then a nice se -
lec tion of mint to 1930, then vir tu ally com plete mint
from 1931 to 1970 (in clud ing 1938 and 1954
definitives com plete NH), plus some good air mail
(in clud ing C1-6 NH) and a smat ter ing of other
back-of-the-book. A clean lot, the mint is sues are
nearly all never hinged, gen er ally Fine to Very Fine.
Ship ping weight 6.5 lbs / 2.95 ki los. A small sam pling 
has been imaged. Scott $1,700+ 

Estimate $250 - 350
Hammer Price $200
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415 HH/H 1928-1959, mint com mem o ra tive plate
block col lec tion, highly com plete for the pe riod in -
clud ing the 1928 Aero nau tics Con fer ence
(649-650), Na tional Parks per fo rated, Fa mous
Amer i cans, Over run Coun tries, Chi nese Re sis tance 
(906) and more. In mounts on Minkus pages in an al -
bum, very clean through out, o.g., mostly never
hinged, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 
7.6 lbs / 3.5 kilos. Scott $1,056 

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

416 HH Face value post age, 1930-2000’s, com -
memo ra tives to mod ern, housed in a box with
plate block and sheets from 3¢ to 37¢ val ues; face
value $1066. Estimate $500 - 750

Hammer Price $550

417 (H) Face value post age, 1980’s, small
group, un used with out gum, Fine to Very Fine. Face 
value $900. Estimate $150 - 200

Hammer Price $475

Confederacy, Hawaii and United Nations

418 m Con fed er acy, New Or leans, La., 1861,
5¢ red brown (Scott 62X4), 4 am ple to large mar -
gins, neat PAID can cel, Very Fine; with 2004 P.F.
cer tif i cate. Scott $200 

Estimate $150 - 200
Unsold

419 (H) Ha waii, 1864, Nu meral, 2¢ black (Scott
24), plate 7-A-IX, po si tion 9, large mar gins, un used
with out gum; mi nor faults (cor ner crease at top left,
toned spot at top right and an ink note on the re -
verse), oth er wise Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i -
cate. Scott $350 

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

420 HH/H United Na tions, 1951-1973, mint col lec -
tion, ap par ently com plete for the pe riod, in
mounts on qua drille pages, in clud ing both printings
of the #38 sou ve nir sheet NH, also the UNTEA is -
sues and some Irian Barat. Quite clean, o.g., mostly
never hinged, gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been imaged.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $55

From the “San Antonio” Collection.
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Philatelic Literature

United States

421 Fox, John A., Two Spe cial ized Hard -
bound Cat a logs, gold stamped with the late owner’s
name, in clud ing “The Col lec tion of John D. Pope, III
fea tur ing United States Post mas ter Provisionals”
(1984) and “The Philip Sil ver Spe cial ized U.S. Air -
mail Col lec tion” (1985); two neat ref er ence cat a logs
from John Fox Auctions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

422 H.R. Harmer, The Al fred Caspary Col lec -
tion, 21 ctalogs. Estimate $30 - 40

Hammer Price $45

423 The Mor ton Dean Joyce Col lec tions, 3
cat a logs in clud ing United States Rev e nues June,
1991; Pri vate Die Pro pri etary Sep tem ber, 1991;
U.S. and For eign Stamps, Cov ers and Au to graphs
in clud ing Match and Med i cine Proofs and Es says
May, 1995; a lovely name sale set.

Estimate $40 - 60
Unsold

424 Siegel, Chris tie’s etc., Nine Name Sale
Auc tion Cat a logs, in clud ing The Clar ence Brazer
Col lec tion of United States Proofs and Es says
-1990; Am bas sa dor J. Wil liam Middendorf, II Col lec -
tion of Car rier and Lo cals - 1990; Three Vol umes of
the Ishikawa Col lec tion - 1980-81; The Louis Grunin
Col lec tion of United States 1851-1857 Stamps on
Cover Parts 1-3 - 1987 and The Larry Ly ons Col lec -
tion of United States Post age and Revenue Stamps
- 2000. Estimate $60 - 80

Unsold
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425 Brookman, L., 19th Cen tury Post age
Stamps of the U.S., 1947, 1st edi tion, 2 vol umes,
hard bound, 624 pages. Estimate $30 - 40

Hammer Price $28

426 Hanmer, Rus sell F., A Col lec tor’s Guide
to U.S. Ma chine Post marks 1871-1925, in clud ing
the first and sec ond edi tions, both with black and
white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

427 Laurence, Rob ert, The George Walcott
Col lec tion of Used Civil War Pa tri otic Cov ers, 1934,
hard bound, 261 pages, il lus trated in black & white.
The orig i nal se ri ous work on the sub ject and still es -
sen tial for the num ber ing system.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

428 Schmid, Paul W., How To De tect Dam -
aged, Al tered, and Re paired Stamps, soft bound,
105 pages with black and white il lus tra tions. Ex -
tremely useful. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40
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429 Schoen & DeVoss, Coun ter feit Kan -
sas-Ne braska Over prints on 1922-34 Is sue, and
FDC of the Kan sas-Ne braska Over prints by Jack
Harvey; 32 pages with black & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Unsold

430 Starnes, Charles J., U.S. Let ter Rates to
For eign Des ti na tions 1847 to GPU-UPU, 1982, 1st
edi tion, hard bound, 74 pages. Orig i nal edi tion, a
clas sic work on the subject.

Estimate $30 - 40
Unsold

431 Wil lard, E., U.S. Two Cent Red Brown of
1883-1887, 1970, 2 vol umes, hard bound.

Estimate $30 - 40
Unsold

432 Ly ons, Larry, The Iden ti fier For Car ri ers,
Lo cals, Fakes, Forg er ies and Bo gus Posts of The
United States Vol umes 1-3, all hard bound in mint
con di tion with black & white il lus tra tions, each vol -
ume over 450 pages, the de fin i tive work in this area.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

433 Perry, E., By ways of Phi lat ely, Pri vately
Owned Lo cal Post and Early Lo cals, 1966, hard
bound, 271 pages with black & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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434 Perry, E., By ways of Phi lat ely, Pri vately
Owned Lo cal Post and Early Lo cals, 1966, hard
bound, 271 pages with black & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Unsold

435 United Postal Sta tio nery So ci ety, Cat a -
log of the 19th Cen tury Stamped En ve lopes and
Wrap pers of the U.S., 1984, hard bound; 340 pages
with black & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Unsold

436 United Postal Sta tio nery So ci ety, Cat a -
log of the 19th Cen tury Stamped En ve lopes and
Wrap pers of the U.S., also the com pan ion vol ume:
Cat a log of the 20th Cen tury Stamped En ve lopes
and Wrap pers of the U.S.; looseleaf.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $60

437 Priester, T., U.S. Beer Stamps, pub lished
in 1990, hard bound, 57 pages with black & white il -
lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Unsold
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438 Ashbrook, Brookman, Chase, Da vis, et
al, Var i ous works on 19th Cen tury Phi lat ely, high -
lights in clude The Three Cent Stamp of the U.S.
1851-1857 both the 1929, 1st edi tion, hard bound,
1942 2nd edi tion, hard bound; The United States Is -
sue of 1869; U.S. 1887 3¢ Vermillion and the 1847
Is sue of United States Stamps to men tion a few; this
is a must for the clas sic collector!

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

439 Col lec tors Club of New York, The Col lec -
tors Club Phi lat e list, ap pears to be a com plete run
from 1922 - 1935; then 1950-2022 when sadly the
col lec tor passed away; a great find in deed but
housed in 7 large boxes so will be shipped Fedex
Ground or me dia mail.

Estimate $100 - 150
Unsold

440 Mer cury Stamp Com pany of New York,
Mer cury Stamp Jour nal, Five vol ume hard bound set
in clud ing jour nals from 1947-1961.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

441 Neat Group of 30+ Hand books, in clud ing
Pat Para graphs from 1931-1953 (not com plete),
Phil a telic Clas sics by Charles Phillips from
1927-1930 (not com plete), Scot Stamp & Coin cir cu -
lar from 1915, Phi lat ely of To mor row by Phil a telic
Re search Lab o ra to ries 1939, Ward’s Phil a telic
News 1931-1934 with ar ti cles on all the great name
col lec tions, and The New Eng land Stamp Monthly
from 1911-1914; this lot will pro vide hours of en ter -
tain ing and informative reading.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55
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442 11 Books, in clud ing books on Gov ern -
ment Post Of fices in the NW Ter ri tory, Co lo nial
Postal His tory, Lo cals, 10¢ Reg is try Stamp, U.S.
Postal Cards, Confereate States Postal Mark ings
and Duck Stamps to name a few; a great di verse ad -
di tion to any phil a telic library.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

U.S. Possessions

443 Plass, Brewster & Salz, Ca nal Zone
Stamps, 1986, hard bound, 345 pages. Pro fusely il -
lus trated in black & white, the prin ci pal work on the
sub ject cur rently and es sen tial for the Ca nal Zone
spe cial ist.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $70

444 United Postal Sta tio nery So ci ety, The
Postal Sta tio nery of the Ca nal Zone, loose leaf, 48
pages with balck & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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445 Shreves Phil a telic Gal ler ies, Inc., Chris -
tie’s, Three Im por tant Auc tion Cat a logs of Ha waii,
in clud ing The “Cham pion” Col lec tion of Ha wai ian
Postal His tory, 1997; The Charles J. Pietsch III Col -
lec tion of Im por tant Ha wai ian Stamps and Postal
His tory, 1996; and the Isleham Col lec tion, Part One
United States Pos ses sions Post age Stamps, 1986;
three great ref er ence cat a logs for the Hawaii
specialist. Estimate $30 - 40

Unsold

446 Westerberg, J., Plat ing the Ha wai ian Nu -
mer als, 1968, loose-leaf, 88 pages with black &
white il lus tra tions. Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

British Commonwealth

447 Sotheby Parke Bernet, The Ryohei
Ishikawa Col lec tion: Post age Stamps and Postal
His tory of Hong Kong and the Treaty Ports, 257
pages with color il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Unsold

448 Sotheby Parke Bernet, The Ryohei
Ishikawa Col lec tion: Post age Stamps and Postal
His tory of Hong Kong and the Treaty Ports, 257
pages with color il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22
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449 Sotheby’s, Post age Stamps of the Cape
of Good Hope: The Sir Maxwell Jseph Col lec tion,
also the Maximus Col lec tion,  The Tri an gu lar
Stamps of Cape of Good Hope by Alan Stevenson
and the Isleham Col lec tion, Part IV.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

450 Sotheby’s, Post age Stamps of Rho de sia:
Rob ert M. Gibbs 1910-13 Dou ble Heads, hard
bound. Gibbs had what was prob a bly the fin est col -
lec tion ever formed of this area, in clud ing ma jor er -
rors and the in nu mer a ble shades.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

451 [Aus tra lia], Eight use ful ti tles, the best be -
ing the Aus tra lian Com mon wealth Spe cial ised Cat -
a logue.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $40

452 [Aus tra lian States] Var i ous In ter est ing
Ti tles, 7 books about the stamps and postal his tory
of Tas ma nia, Vic to ria, West ern Aus tra lia, South
Aus tra lia and New South Wales; all hard bound.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

453 [Ber muda] Ludington, M.H., The Postal
His tory and Stamps of Ber muda, hard bound, 432
pages with black & white il lus tra tions.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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454 [Brit ish Af rica], 8 books, all hard bound
ex cept one, with black & white il lus tra tions in each.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $55

455 [Brit ish Com mon wealth], 15 ti tles in clud -
ing de tailed works on Transvaal, North Bor neo, St.
Hel ena, Sey chelles etc.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $100

456 [Brit ish Em pire] Bendon, James, UPU
Spec i men Stamps, pub lished in 1988, hard bound
with 260 pages, no il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

457 [Brit ish Em pire] Billig, Fritz, Billig’s
Hand books Vol. 34-43, 10 vol umes, hard bound,
con tains Billlig’s re pro duc tion of Robson Lowe’s En -
cy clo pe dia of Brit ish Em pire Post age Stamps.
Nearly new. Estimate $60 - 80

Hammer Price $55

458 [Brit ish Em pire] Bridger & Kay, Five
Reigns Cat a logs, 1980 Five Reigns 14th edi tion and
1991 KGV 16th edi tion, both hard bound with black
and white il lus tra tions - a neat find as Bridger and
Kay is no lon ger in busi ness. Estimate $40 - 60

Hammer Price $50

459 [Brit ish Em pire] Gibbs, Rob ert M.,
G.R.I., The Post age Stamps of the Ger man Col o -
nies Oc cu pied by the Brit ish 1914-1918; hard bound.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $130
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460 [Brit ish Em pire] Lowe, Robson, En cy -
clo pe dia of Brit ish Em pire Post age Stamps, Vol ume
V: North Amer ica, 1973, hard bound, well il lus trated
in black and white, an ex tremely de tailed cov er age
of the area by one of the world’s pre mier philatelists.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28

461 [Brit ish Gui ana] Townsend & Howe, The 
Post age Stamps and Postal His tory of Brit ish Gui -
ana, pub lished in 1970, hard bound, 424 pages with
black & white il lus tra tions also in cludes a handbook.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

462 [Brit ish Gui ana] Townsend & Howe, The 
Post age Stamps and Postal His tory of Brit ish Gui -
ana, also Brit ish Gui ana Postal His tory & Cat a logue
of Stamps by V.V. Khemraj.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55

463 [Brit ish North Amer ica] Pugh, Ken neth
W., Ref er ence Man ual of BNA Fakes, Forg er ies and 
Coun ter feits, 1977 edi tion in two bind ers with black
& white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Unsold

464 [Brit ish West In dies], 5 books, in clud ing
Ba ha mas, Bar ba dos, Cayman Is lands and Lee ward
Is lands, also Curaçao (not Brit ish West In dies but
we had to put it somewhere). Estimate $40 - 60

Hammer Price $45

465 [Can ada and Prov inces], 8 books, a neat
group of books on Can ada’s post age stamps and
postal sys tems, many hard bound with black and
white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $28
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466 [Falkland Is lands] Barnes, Rob ert,
Postal Can cel la tions of the Falkland Is lands, also
The Can cel la tions of the Falkland Is lands and the
De pend en cies by James An drews, and The War
Stamp Over prints of the Falkland Is lands by John P.
Bunt, 3 books total.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

467 [Great Brit ain], 7 books.
Estimate $30 - 40

Hammer Price $26

468 [New Zea land] Odenweller, Rob ert P.,
The Post age Stamps of New Zea land 1855-1873:
The Chalon Head Is sues, hard bound, pub lished by
the Royal Phil a telic So ci ety, Lon don, with 362
pages.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $80

Asia, Middle East and Africa

469 [Af ghan i stan, Ne pal, and Ti bet], in clud -
ing a few names sale cat a logs fea tur ing China, Mon -
go lia, Ne pal and Ti bet; a great ad di tion to your
li brary for this area. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

470 [China and Hong Kong], Hong Kong and
The Treaty Ports, pub lished by the Car di nal
Spellman Mu seum in 1981, soft bound with 160
pages and black & white il lus tra tions; plus eleven
auc tion cat a logs fea tur ing Hong Kong and China in -
clud ing the The Philip W. Ire land Col lec tion of “The
Large Drag ons and their Forerunners”.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

471 [China] Siegel Auc tions, The Newbury
Col lec tion, Part III, in clud ing 7 other names sale
auc tions of China from 1952-1988 of fered by var i -
ous auc tion houses. Estimate $30 - 40

Hammer Price $26
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472 [China] Ire land, Philip W., The Large
Drag ons, also The Shang hai Postal Sys tem by
Charles W. Dougan and Shang hai Large Dragons
by Dr. Wei-Liang Chow.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

473 [China] Ma, Zung Sung & Ma,
Ren-Chuen, Ma’s Il lus trated Cat a logue of the
Stamps of China, 1947, hard bound, first edi tion,
568 pages with black and white il lus tra tions. Ma’s
num ber ing sys tem is still widely used, es pe cially for
varieties. Estimate $30 - 40

Hammer Price $35

474 [Egypt], Cat a logue Zeheri des Tim -
bres-Poste d’Égypte et du Soudan, in clud ing the
1956 (soft bound) and 1972 (hard bound) edi tions
both with black and white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

475 [Ethi o pia] Sciaky, Roberto, Ethi o pia
1867-1936 (His tory, stamps and postal his tory),
hard bound, 221 pages with color il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

476 [Ja pan] Hedeman & Boekema, Dai Nip -
pon in South East Asia, pub lished in 1948, hard -
bound, 186 pages with black & white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

477 [Ja pan] Ichida, Dr. S., The Cherry Blos -
som Is sues of Ja pan 1872-1876, 1965 edi tion, hard
bound, with sup ple ment in Jap a nese, 334 pages
with black and white il lus tra tions.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $70
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478 [Ja pan] Ichida, Dr. S., The Dragon
Stamps of Ja pan, hard bound, pub lished in 1959;
black and white pho to graphs in cluded in a pouch in
the back of the book of var i ous sheets; 220 pages
with black & white il lus tra tions; the de fin i tive work on
Dragon Stamps. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

479 [Ja pan] In ter na tional So ci ety for Jap a -
nese Phi lat ely, 7 dif fer ent hand books on forg er ies,
with black and white il lus tra tions, in clud ing The
Wada Cherry Blos som Forg er ies - as well as a guide 
to the Cherry Blos som Se ries; The Koban Forg er ies
of Ja pan; The Ro man Let ter Post marks of Ja pan, A
Con cor dance: The Stamps of Ja pan, Ryukyus and
Manchoukuo, 1871-1979; Paint ing on Jap a nese
Postal Is sues; and Forg er ies & Im i ta tions of the
Dragon Stamps of Japan. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

480 [Ja pan] Wood ward, A.M. Tracey, The
Post age Stamps of Ja pan and De pend en cies, 1976
Quarterman re print. The clas sic work on the sub ject, 
well il lus trated in black and white, in clud ing many
com plete sheets, 539 pages not in clud ing il lus tra -
tion pages. Estimate $30 - 40

Hammer Price $45

481 [Ja pan], 9 books, in clud ing a few name
cat a logs and even a clas sic Eng lish/Jap a nese char -
ac ter dic tio nary. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24
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482 [Saudi Ara bia] Mayo, Menachim Max,
Barid Al-Sa’udiyyah wa Al-Hejaz wa Najd, [The
Post age Stamps of Saudi Ara bia, the Hejaz and
Nejd] 1973 soft bound edi tion, 158 pages with black
and white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Unsold

483 [Thai land] Frajola & Ostlie, The Post age
Stamps of Siam to 1940, the orig i nal work by Frajola
as well as the re vised edi tion by Ostlie, both hard
bound, each with over 100 pages in clud ing black &
white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

484 [Tur key] Mayo, Menachim Max, Anatolia, 
and 6 other books on this area all hard bound and
with black & white il lus tra tions through out; a great
ref er ence work on the Ot to man Empire.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

Europe

485 [Dan ish West In dies] Engstrom, Vic tor
E., Dan ish West In dies Mails, 1754-1917, Vol ume 2: 
The Postal Emis sions, hard bound with black & white 
il lus tra tions; lim ited edi tion first print ing num bered
125. Estimate $30 - 40

Hammer Price $45

486 [Den mark] Schmidt-Andersen, J, The
Post age Stamps of Den mark 1851-1951, 1951 soft -
bound edi tion with 293 pages, black & white il lus tra -
tions in clud ing a color ref er ence in the first few
pages, also in clud ing a few hand books on book lets
and nu meral can cels and an in for ma tive book on the 
Den mark 2 Rigsbank-Skil ling 1851-1852 hard
bound by Sten Christensen, FRPSL.

Estimate $30 - 40
Unsold
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487 [Eu rope], a dozen dif fer ent books on
stamps and postal his tory, by var i ous au thors all
cov er ing coun tries in Eu rope; an eclec tic and in ter -
est ing group in clud ing some hard bound and some
soft bound. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

488 [Eu rope] Michel, Vols. 1-9, also Her mes
‘97 (Greece) and 3 books on Turk ish Phi lat ely (in
Turk ish, of course). Estimate $40 - 60

Hammer Price $90

489 [East ern Eu rope] Fif teen dif fer ent ti tles
on stamps and postal his tory, by var i ous au thors,
all cov er ing coun tries in Eu rope; an eclec tic and in -
ter est ing group in clud ing some hardboud some
softbound. Estimate $30 - 40

Hammer Price $70

490 [France] Yvert & Tellier, Tim bres de
France (Stamps of France), the orig i nal 2 vol ume
hard bound set, each vol ume boasts over 300 pages 
with black and white il lus tra tions, use ful for the ex -
tremely de tailed treat ment of the issues.

Estimate $40 - 60
Unsold

A revised edition of volume 1 is available from
Yvert & Tellier for 58 euros + shipping.

491 [French Area] Afinsa & Feldman, Three
Name Sale Cat a logs, Angelo Lima Col lec tion of Por -
tu gal 1995, Mas ter pieces of French Phi lat ely 1998
(hard bound and soft bound) and Stamps and Postal
His tory of Nor way 1992. Estimate $30 - 40

Unsold

492 [Ger many] Grobe, Hans, Altdeutschland,
Spezial-Katalog und Handbuch, 5 edi tion, pub lished 
in 1975, hard bound, 717 pages with black & white il -
lus tra tions. Estimate $30 - 40

Unsold
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493 [Ger man Col o nies] Friedemann, Al bert,
Die Postwertzeichen und Entwertungen der
deutschen Postanstalten in den Schutzgebieten
und im Ausland (The Post age Stamps and Can cel -
la tions of Ger man Of fices in the Col o nies and
Abroad); all loose leaf with black & white il lus tra tions
throughout. Estimate $40 - 60

Hammer Price $65

494 [Hun gary], A Mag yar Bélyegek
Monográfiája, a mag nif i cent seven vol ume hard
bound set with black and white il lus tra tions. In Hun -
gar ian of course (does n’t ev ery one read
Hungarian?). Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

495 [Ice land] Jonsson, Jon Adalsteinn, One
Hun dred Years of Ice lan dic Stamps, pub lished in
1977, hard bound with slipcase, 471 pages will full
color il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $100

496 [Ro ma nia] Corinphila, Clas sic Ro ma nia - 
The “Cornelia” Col lec tion and the “Moldau” Grand
Prix In ter na tional Col lec tion, five hard bound cat a -
logs with color il lus tra tions with out prices realized.

Estimate $30 - 40
Unsold

497 [Ro ma nia] Heimbüchler, Fritz, Ro ma -
nia:The Bull heads of Moldavia 1852-1862 Vol umes
1 & 2, hard bound, over 400 pages each with black &
white il lus tra tions. Estimate $40 - 60

Hammer Price $200

498 [Ro ma nia] Spineanu, Corneliu et al,
Catalogul Marcilor Postale Romanesti 1858-1947
Vol 1-2, 1984 edi tions Vol 1 200 pages, Vol 2 300
pages, each hard bound with black & white il lus tra -
tions, plus a clas sic Ro ma nia cat a log from Feldman
2006 still in the shrink wrap.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22
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499 [Rus sia] Ceresa, Dr. R.J., The Post age
Stamps of Rus sia 1917-1923, in clud ing the com -
plete vol umes 1, 3 and 4, all soft bound and with
black & white il lus tra tions through out.

Estimate $40 - 60
Unsold

500 [Rus sia] Prigara, S. V., The Rus sian Post
in the Em pire, Tur key, China and The Post in the
King dom of Po land, A De tailed Ref er ence Book for
Col lec tors of Rus sian Post age Stamps, En tires and
Post marks, 1981 hard bound, 196 pages with black
& white illustrations. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

501 [Rus sia] Tchilinghirian & Ste phen,
Stamps of the Rus sian Em pire Used Abroad (Parts
1-6), six soft bound hand books pub lished by The
Brit ish So ci ety of Rus sian Phi lat ely, each with black
and white il lus tra tions. Estimate $40 - 60

Hammer Price $45

502 [Spain] Graus y Fontova and Bergua,
Falsos Postales de España (Postal Forg er ies of
Spain), hard bound in a slipcase, 601 pages with full
color il lus tra tions also in clud ing a box of slides.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $65

503 [Swit zer land] Mirabaud and de
Reuterskiöld, The Post age Stamps of Swit zer land
1843-1862, 1975 Quarterman edi tion, hard bound
with dust jacket (slight tear), 262 pages with black &
white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $60
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Latin America

504 [Latin Amer ica], 9 books, in clud ing Ar -
gen tina, Brazil, Chile, Co lom bia, Gua te mala, Par a -
guay, Peru, Ven e zuela fea tur ing ti tles like
Gua te mala ! and 2 by Roland A. Good man, the Early 
Stamps of Ven e zuela by Lt. Gen. Cornelius W.
Wickersham; a great ad di tion to the Latin Amer ica
spe cial ist’s reference library. Estimate $30 - 40

Hammer Price $80

505 [Mex ico], a box full of ti tles. High lights in -
clude the 1965 edi tion of Sellos Postales de Mex ico
by Celis Cano; Rev e nue Stamps of Mex ico by
Stevens, Post marks of Mex ico by Schimmer plus a
few name sale cat a logs; this is a must have ad di tion
to the Mex ico col lec tor’s ref er ence library.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $60

506 [Mex ico], The Im pe rial Eages of
Maximilian’s Mex ico, hard bound, gold edged, pub -
lished by the Mex ico Phil a telic Li brary As so ci a tion,
406 pages with black and white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $45

Worldwide

507 Ferrary, Cat a logue de Tim bres-Poste de
M. Ferrary de la Renotière, the orig i nal Ferrary sale
cat a log for this auc tion (the Ferrary col lec tion was
spread over sev eral sales). Not in great shape but
very rare. Ferrary had the great est col lec tion ever
formed - even in clud ing the unique Brit ish Gui ana
Provisional. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

508 Ferrary, Die Ferrary Auktionen, 1987
hard bound re print. Estimate $50 - 75

Hammer Price $70

509 Harmers of New York Inc., The Lou ise
Boyd Dale and Al fred F. Lichtenstein Col lec tions,
1989-1992 an im pres sive run of sales Twelve thru
Twenty Two of an equally im pres sive col lec tion.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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510 Var i ous, Burrus, Hind, Caspary and
Knapp, also in clud ing Lilly, Turner, Moody, Meroni
cat a logs and what ap pears to be a com plete set of
prices re al ized from the Col. Green sales sans the
cat a log; fab u lous lot of great name sale catalogs!

Estimate $40 - 60
Hammer Price $90

511 Cockrill, P et al, Cockrill Se ries Book lets
#11-28, 33-35, 38 and 40, all soft bound hand books
with black & white il lus tra tions, a lovely work on can -
cel la tions from around the globe.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

512 Amer i can Phil a telic So ci ety & Linn’s,
The Yucatan Af fair & Fo cus on Forg er ies, two books
on forg er ies and coun ter feits pub lished by two great
phil a telic organizations. Estimate $30 - 40

Hammer Price $26

513 Brit ish Phil a telic As so ci a tion, The Work
of Jean de Sperati, 1955 edi tion, two vol umes in -
clud ing three parts Plates, Text and ba sic Tests,
both hard bound, the fore most work on forgeries.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $150

514 Earée, R.B., Al bum Weeds, 1906, 3rd edi -
tion re vised and en larged, hard bound in 2 vol umes
(Vol 1 A-L; Vol 2 M-Z), with black and white il lus tra -
tions. Estimate $50 - 75

Hammer Price $55

515 Earee, R.B., Al bum Weeds, 3rd edi tion re -
print, Vol umes 1-8, all pa per back with black & white
il lus tra tions through out, great con di tion.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $35
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516 World wide lot of Ti tles on Forg er ies, 50
plus books on forg er ies an in ter est ing lot for the forg -
ery spe cial ist to add to their li brary; some hard bound 
some softbound. Estimate $50 - 75

Hammer Price $160

517 Tele graphs, Car ri ers and Lo cals, and
West ern Ex press, 12 books.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

518 Cat a logue de Tim bres-Fiscaux (Cat a log 
of Rev e nue Stamps), very use ful still as there
aren’t many books on the sub ject out side of a few
ma jor areas. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

519 Rev e nues, 10 dif fer ent books, plus some
in ter est ing re search com piled on type writ ten pages; 
if you col lect rev e nues of the world this lot is for you!

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

520 Sanabria, The World Air mail Cat a log,
1966 edi tion com plete with black and white il lus tra -
tions. Estimate $50 - 75

Hammer Price $45
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521 Scott Pub lish ing, 1959 Vol I and Vol II,
hard bound set. Estimate $30 - 40

Unsold

522 Scott Pub lish ing, 2018 Clas sic Spe cial -
ized Cat a logue of Stamps & Cov ers, hard bound.

Estimate $30 - 40
Unsold

523 Scott Pub lish ing, 2018 Scott Clas sic
Spe cial ized Cat a logue of Stamps and Cov ers
1840-1940, soft bound edi tion, small tear on the
cover. Estimate $20 - 30

Hammer Price $15

524 Scott Pub lish ing, 2022 Scott Cat a logs
Com plete, in clud ing 1A-6B, like new.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $300
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525 Scott Pub lish ing, 2022 Scott Clas sic
Spe cial ized Cat a logue of Stamps and Cov ers
1840-1940, hard bound edi tion.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $90

526 Sieger-Verlag, Zep pe lin Post Katalog,
21st edi tion, soft bound, 420 pages with black and
white il lus tra tions. Estimate $20 - 30

Hammer Price $16

527 Stan ley Gib bons, Four priced cat a logues, 
from 1902, 1944, 1950 and 1951, true col lec tor
items also in cludes a 1922 Specialliste.

Estimate $20 - 30
Unsold
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